

**Аналітична записка**  
**про стан виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку**  
**Дніпропетровської області на період до 2027 року**  
**на 2021– 2023 роки**

Стратегія розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року (далі – Стратегія), яка була затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07 липня 2020 року № 624-24/VII “Про Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року”, є важливим документом, який має покладатися в основу регіонального планування та який реалізується через програми соціально-економічного розвитку, цільові регіональні програми, проекти розвитку.

Стратегія реалізується у два етапи: 2021– 2023 та 2024 – 2027 роки.

Для реалізації першого етапу Стратегії розроблено План реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки, який був затверджений рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07 липня 2020 року № 624-24/VII “Про Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року” (далі – План реалізації Стратегії).

Цей документ представляє першочергові зусилля по перетворенню поставлених стратегічних цілей в програми і проекти з визначеними засобами реалізації, відповідальністю і часовими рамками впровадження.

У Стратегії визначено 4 стратегічні цілі: посилення економічної конкурентоспроможності регіону, екологічна та енергетична безпека, забезпечення якісних умов життя, розвиток людського потенціалу.

Досягнення цих стратегічних цілей можливе лише у довгостроковій перспективі, тому План реалізації Стратегії, який розроблявся на середньостроковий термін, у рамках цих стратегічних цілей визначив операційні цілі, досягнення яких наблизитиме вирішення стратегічних.

В основу Плану реалізації Стратегії лягли проектні ідеї, відібрані із урахуванням таких факторів як визначення найбільш важливих проблем розвитку області, що можуть бути вирішені на регіональному рівні, виходячи з повноважень обласних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучені.

План реалізації Стратегії підготовлено для всієї території області, однак відповідно до бачення розвитку області, поставлених стратегічних цілей, значна увага приділяється вирішенню проблем сільських територій та монопрофільних міст, які мають мінімальні ресурси при значних економічних та соціальних проблемах.

Усі чотири цілі взаємно доповнюють одна одну та 88 проектів, що заплановано реалізувати у рамках кожної з них, посилюють один одного.

## **Стратегічна ціль 1. Посилення економічної конкурентоспроможності регіону**

### **Операційна ціль 1.А. Зменшення економічних дисбалансів на основі розвитку промислово-виробничого комплексу**

#### **Створення та забезпечення функціонування офісу європейської інтеграції у Дніпропетровській області**

Активна співпраця між Дніпропетровським регіоном та міжнародною спільнотою є фактом, і підтвердженням цьому є міжнародне співробітництво та візити представників дипломатичних установ іноземних держав акредитованих в Україні та міжнародних організацій до Дніпропетровської області, які відбулися у першому півріччі 2022 року.

За звітний період до Дніпропетровщини було здійснено 47 візитів делегацій іноземних країн, представників дипломатичних установ, журналістів і міжнародних організацій, а саме: Тимчасово повіреної у справах США в Україні Крістіни Квін, старшого офіцера екстреної допомоги Офісу ВООЗ в Женеві Роберта Холдена, Координаторки системи ООН в Україні, Гуманітарної координаторки Оснат Лубрані, виконавчої директорки ГО “Save a Child” Саллі Бекер, координатора Міжнародної організації з міграції Марка Клімента та фахівця Міжнародної організації з міграції Максима Осаволюка, делегації Представництва ЄС в Україні та Програми “ULEAD з Європою”, Представництва ЮНІСЕФ в Україні та Європейської комісії з питань гуманітарної допомоги, консультанта програми “Матриця відстеження переміщення ВПО” Міжнародної організації з міграції Данієла Глішеча, директора Представництва Датської ради у справах біженців в Україні Брійо Ле Мерля та керівника східного офісу Представництва Датської Ради у справах біженців в Україні Юлії Юхимец, керівника Офісу Всесвітньої продовольчої програми у м. Дніпро Саліма Мусси, консультанта МГО “Refugees International” Ніколаса Ное, Регіонального директора у Східній Європі та Центральній Азії міжнародної благодійної організації “Надія та житло для дітей” Галини Постолюк, представників Норвезької ради у справах біженців, ГС “Дніпровський Медичний Кластер”, НДО “People in need”, БФ “Право на захист”, представників Офісу ООН з координації гуманітарних питань, МГО “World Central Kitchen”, Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні, МГО Family Health International (FHI360), МГО “Joint Emergency Response in Ukraine”, Відділення Польської гуманітарної акції в Україні, Міжнародного комітету порятунку (IRC), Генерального Директорату Європейської Комісії з питань гуманітарної допомоги та цивільного захисту населення (ЕЧНО), УВКБ ООН, МКЧХ, МОМ, WFP, UNFPA, ЮНІСЕФ, FAO, ВООЗ, АСТЕД тощо.

10 січня 2022 року відбулась зустріч голови Дніпропетровської облдержадміністрації Валентина Резніченка з Тимчасово повіреною у справах Сполучених Штатів Америки в Україні Крістіною Квін.

Мета зустрічі: обговорення питань двостороннього співробітництва; готовності області до надзвичайної ситуації у разі ескалації конфлікту з російською стороною та плани області по впровадженню закону про територіальну оборону.

14 – 17 січня 2022 року відбувся робочий візит Міністра закордонних справ Королівства Данія Йєппе Кофода, Надзвичайного і Повноважного Посла Королівства Данія в Україні Оле Егберга Міккелсена та заступника Міністра закордонних справ України Миколи Точицького до Дніпропетровської області та району проведення ООС. У заході від Дніпропетровської обласної державної адміністрації прийняли участь заступник голови облдержадміністрації Ольга Горб та начальник управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації Олександр Ракша.

Мета зустрічі: всебічне інформування світової спільноти про масштаби російської агресії, забезпечення солідарності та міжнародної підтримки України, відвідування зони конфлікту.

19 січня 2022 року відбулась зустріч представників Громадської Спілки “Дніпровський Медичний Кластер” з представниками грузинсько-турецької делегації, Кириченко Анна, президентка ГС “Дніпровський Медичний Кластер”, директорка реабілітаційного центру, експертка в сфері державно-приватного партнерства та євроінтеграції;

Мета зустрічі: організація ефективної співпраці між експертами у сфері охорони здоров'я Дніпропетровщини, Туреччини та Грузії для реалізації проектів (програм) з розвитку медично-оздоровчого туризму та суміжних з ним галузей, формування сприятливого бізнес-клімату нашої області та його просування, залучення інвесторів та меценатських організацій.

02 – 03 лютого 2022 року відбувся візит делегації Представництва ЄС в Україні та програми “U-LEAD з Європою” до Дніпропетровської області.

Мета візиту: обговорення питань впровадження реформи децентралізації, необхідної підтримки інституціям області та потенційних напрямів подальшої співпраці; відвідування м. Павлоград, обговорення проектів, які впроваджуються у місті за підтримки Європейського Союзу; відвідування Дніпропетровського регіонального офісу Програми “U-LEAD з Європою”.

12 березня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова, заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками делегації Міжнародного Червоного Хреста та Червоного Півмісяця: Насім Хан Умар, Голова офісів у Северодонецьку, Дніпрі та Запоріжжі; Юлія Спіцька, департамент доступу до освіти МКЧХ.

Мета зустрічі: надати інформацію про поточну діяльність МКЧХ; запросити гуманітарні потреби цивільного населення Дніпропетровської

області; контакти представників Уряду з охорони здоров'я, соціального захисту, цивільного захисту, освіти, правоохоронних органів та безпеки.

22 березня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з Координаторкою системи ООН в Україні, Гуманітарною координаторкою Оснат Лубрані та представниками Управління ООН з координації гуманітарних справ, Управління Верховного комісара ООН з питань біженців.

Мета зустрічі: обговорення питань координації надання гуманітарної допомоги постраждалим внаслідок російського вторгнення в Україну

25 березня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб зі старшим офіцером екстреної допомоги Офісу ВООЗ в Женеві Робертом Холденом.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо медичної евакуації паліативних дітей та людей старшого віку.

29 березня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова, заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками НДО “People in Need” в Україні, БФ “Право на захист” та УВКБ ООН в Україні.

Мета зустрічі: обговорення питань координації надання гуманітарної допомоги на території області.

13 квітня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Норвезької ради у справах біженців: Франческо Рансаті, фахівець з глобальної програми реагування на надзвичайні ситуації Норвезької ради у справах біженців; Левон Азізян, керівник відділу “Інформування, консультування та правова допомога” Представництва Норвезької ради у справах біженців в Україні.

Мета зустрічі: отримання інформації щодо заходів реагування в області, пов'язаних із прибуттям великої кількості ВПО, зокрема створення транзитних центрів для їхнього розміщення.

13 квітня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова з представниками Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА) Леною Горской та Мартіном Фішером.

Мета зустрічі: ознайомлення з ситуацією навколо внутрішньо переміщених осіб.

15 квітня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА) Леною Горской та Мартіном Фішером.

Мета зустрічі: ознайомлення з ситуацією навколо внутрішньо переміщених осіб.

21 квітня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова з представниками міжнародної громадської організації “World Central Kitchen”.

Мета зустрічі: обговорення питань налагодження співробітництва

21 квітня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Сергія Карпенка з представниками Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні Міріам Берінгмейер, Олексієм Бодней та Василем Лазумірським.

Мета зустрічі: обговорення можливостей поточної взаємодії та обміну інформацією між облдержадміністрацією та Моніторинговою місією ООН з прав людини в Україні щодо документування порушень прав людини.

28 квітня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Норвезької ради у справах біженців: Рашид Муджаєв, менеджер з розвитку програми надання грошової допомоги Норвезької ради у справах біженців; Ахмед Ягі, керівник офісу Норвезької ради у справах біженців у м. Дніпро; Христина Козак, керівник відділу довгострокових рішень Норвезької ради у справах біженців

Мета зустрічі: ознайомлення з ситуацією навколо внутрішньо переміщених осіб.

29 квітня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з виконавчим директором ГО “Save a Child” Саллі Бекер.

Мета зустрічі: обговорення можливості евакуації дітей-сиріт та їх опікунів, а також дітей-сиріт з особливими потребами, до Великої Британії.

05 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з координатором Міжнародної організації з міграції Марком Кліментом та фахівцем Міжнародної організації з міграції Максимом Осаволуком.

Мета зустрічі: обговорення шляхів координації співробітництва.

10 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з Координатором системи ООН в Україні Оснат Лубрані.

Мета зустрічі: обговорення шляхів координації співробітництва.

14 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками ГО Family Health International (FHI360) Олександром Меланічем, Кортні Русов та Елайджою Беррі.

Мета зустрічі: обговорення шляхів координації співробітництва.

20 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги

Горб з консультантом програми “Матриця відстеження переміщення ВПО” Міжнародної організації з міграції Данієлом Глішечем.

Мета зустрічі: обговорення можливостей обміну інформацією щодо ВПО у Дніпропетровській області.

23 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з директором Представництва Датської ради у справах біженців в Україні Брійо Ле Мерль та керівником східного офісу Представництва Датської Ради у справах біженців в Україні Юлією Юхимец.

Мета зустрічі: обговорення соціально-гуманітарної ситуації в області у зв’язку з російським вторгненням в Україну.

25 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з координатором проєктів з питань захисту дітей Представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) Марією Артановою.

Мета зустрічі: обговорення шляхів координації співробітництва.

27 травня 2022 року зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Всесвітньої продовольчої програми (ВПП): Усачова Катерина, програмний асистент ВПП; Горська Лена, представник Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА); Ярош Ніна, представник Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА).

Мета зустрічі: обговорення питань продовольчої безпеки Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

27 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками ГО “Joint Emergency Response in Ukraine”: О’Саліван Рос, голова операцій з надзвичайних ситуацій ГО “Joint Emergency Response in Ukraine”; Кіднер Крістофер, менеджер з програм ГО “Joint Emergency Response in Ukraine”; Воскобойніков Валерій, перекладач.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

30 травня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з делегацією Представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) та Європейської комісії з питань гуманітарної допомоги: Артанова Марія, координатор проєктів у сфері захисту прав дитини ЮНІСЕФ; Фішер Бенджамін, голова польових офісів ЮНІСЕФ; Кузка Володимир Сергійович, керівник проєктів Європейської комісії з питань гуманітарної допомоги; Тонеллі Ліз, радник з гуманітарних питань Європейської комісії з питань гуманітарної допомоги.

Мета зустрічі: обговорення шляхів координації співробітництва та соціально-гуманітарної ситуації в регіоні.

30 травня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова та заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з делегацією від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців: Біллінг Кароліна Ліндхольм, представниця УВКБ ООН в Україні; Санікідзе Георгій, голова сабофісу УВКБ ООН у Дніпропетровській області; Литвиненко Олександра, радниця з питань захисту УВКБ ООН; Мур Брет, начальник відділу, сокерівник глобального кластеру з питань житла та відділу довгострокових рішень.

Мета зустрічі: інформування керівництва Дніпропетровської області про допомогу, надану Агентством ООН у справах біженців (УВКБ ООН) населенню міс Дніпропетровської області; обговорення сфер подальшої співпраці.

31 травня 2022 року відбулась зустріч начальника управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи обласної військової адміністрації Федорчук з представниками Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА).

Мета зустрічі: обговорення питань координації гуманітарних питань в умовах збройної агресії росії.

01 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з Урядовою уповноваженою з питань гендерної політики Катериною Левченко та представниками Фонду народонаселення ООН.

Мета зустрічі: обговорення питань створення центрів допомоги у населених пунктах, які приймають громадян, що виїхали з зони бойових дій чи окупованих територій.

01 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб, голів територіальних громад Дніпропетровської області, що постраждали від військової агресії росії, з головою сабофісу УВКБ ООН у Дніпропетровській області Григорієм Санікідзе та радницею з питань захисту УВКБ ООН Олександрою Литвиненко.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо надання допомоги територіальним громадам Дніпропетровської області від Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) та підтримки внутрішньо переміщеним особам, які знайшли прихисток у Дніпропетровській області.

01 червня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова та заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з Координатором гуманітарних питань ООН в Україні Оснат Лубрані.

Мета зустрічі: обговорення соціально-гуманітарної ситуації у Дніпропетровській області в умовах військового вторгнення росії.

02 червня 2022 року відбулась прес конференція заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб та керівника Офісу Всесвітньої продовольчої програми у м. Дніпро Саліма Мусса.

Мета прес конференції: висвітлення спільного проекту Міністерства соціальної політики України та Всесвітньої продовольчої програми про надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, які були офіційно зареєстровані та інформування стосовно нової програми допомоги від Мінсоцполітики та ВПП, яка буде надаватись через грошові перекази на пряму громадянам, що постраждали внаслідок війни.

02 червня 2022 року відбулась зустріч начальника управління зовнішньоекономічної діяльності обласної військової адміністрації Олександр Ракші з представниками Міжнародної організації з міграції (МОМ).

Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

03 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб зі спеціалістом з питань освіти у надзвичайних ситуаціях Представництва Дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) Ділявер Ханде.

Мета зустрічі: обговорення питань організації освітнього процесу в умовах військового стану та підготовки до нового навчального року в Україні.

03 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Міжнародної організації з міграції (МОМ).

Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

07 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги ГОРБ з представниками Міжнародного комітету Червоного хреста (МКЧХ) Іваном Лафазаном та Валерією Зеленською-Печеною.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо координації співробітництва у сфері освіти.

09 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги ГОРБ з представниками міжнародної гуманітарної організації “World Central Kitchen”.

Мета зустрічі: надання інформацію мешканцям Дніпропетровської про роботу громадської організації та її допомогу у час військового стану.

14 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги ГОРБ з представниками Відділення Польської гуманітарної акції в Україні.



Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

16 червня 2022 року відбулась зустріч начальника управління зовнішньоекономічної діяльності обласної військової адміністрації Олександра Ракши з консультантом ГО “Refugees International” Ніколасом Ное та перекладачем Сергієм Єфченко.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

15 – 17 червня 2022 року відбувся візит делегації представників Національного комітету Товариства Червоного Хреста України та Міжнародного Комітету Червоного Хреста та зустріч з виконуючою обов'язки директора департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації Юлією Манаєнковою.

Мета зустрічі: проведення наради з питань створення мобільних медичних бригад у закладах охорони здоров'я.

16 червня 2022 року відбулась зустріч першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова та заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Міжнародного комітету порятунку.

Мета зустрічі: обговорення питань щодо гуманітарних потреб Дніпропетровської області в умовах військового вторгнення росії на територію України.

17 червня 2022 року відбулась зустріч керівництва департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації з представниками компанії Cadus e.V.

Мета зустрічі: створення медичних бригад для транспортування пацієнтів зі східної територіальної України.

17 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Міжнародної організації з міграції (МОМ).

Мета зустрічі: обговорення результатів візитів на об'єкти, які відвідали представники МОМ та що вони можуть зробити.

21 червня 2022 року зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з представниками Генерального Директорату Європейської Комісії з питань гуманітарної допомоги та цивільного захисту населення (ЕЧНО).

Мета зустрічі: ознайомлення з гуманітарною ситуацією в області, а також обговорення питань цивільного захисту населення.

23 червня 2022 року відбулась зустріч та прес-конференція заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації

Ольги Горб з Головою офісу Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) в Україні П'єром Вотье

Мета заходів: ознайомлення з ситуацією в області, обговорення шляхів співробітництва та подальшої взаємодії, обговорення питань стосовно відкриття офісу Представництво ФАО в Україні у м. Дніпро та висвітлення діяльності Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) в східних регіонах України та у Дніпропетровській області зокрема.

24 червня 2022 року відбулась зустріч начальника управління зовнішньоекономічної діяльності обласної військової адміністрації Олександра Ракші з представниками Міжнародної організації АСТЕД.

Мета зустрічі: обговорення потенційних сфер співпраці в умовах військової агресії росії.

29 червня 2022 року відбулась зустріч керівництва департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації з координатором роботи медичного евакуаційного потяга від міжнародної організації "Лікарі без кордонів – Бельгія" Марі Бартон та лікарем медичного евакуаційного потяга від міжнародної організації "Лікарі без кордонів – Бельгія" Альбіною Жарковою.

Мета зустрічі: забезпечення ефективної та якісної медичної евакуації пацієнтів залізничним транспортом при участі співробітників міжнародної організації "Лікарі без кордонів – Бельгія".

30 червня 2022 року заступник голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольга Горб взяла участь у Координаційній нараді міжнародних гуманітарних організацій, що працюють у Дніпропетровській області.

Мета зустрічі: презентація зведеного місячного звіту про діяльність гуманітарних міжнародних організацій у Дніпропетровській області; обговорення проблемних питань та планів подальшого розширення діяльності організацій в області.

30 червня 2022 року відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Ольги Горб з Регіональним директором у Східній Європі та Центральній Азії міжнародної благодійної організації "Надія та житло для дітей" Галиною Постолук.

Мета зустрічі: презентація діяльності організації в Україні та у Дніпропетровській області зокрема; обговорення можливостей поглиблення співробітництва щодо захисту дітей, багатодітних родин, зокрема тих, що постраждали в наслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну.

Під час зустрічей обговорювались питання: потенційних сфер співпраці в умовах військової агресії росії, можливості поглиблення співробітництва щодо захисту дітей, багатодітних родин, зокрема тих, що постраждали в наслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну, питань щодо гуманітарних потреб, цивільного захисту населення, ознайомлення з ситуацією навколо внутрішньопереміщених осіб, двостороннього співробітництва, ознайомлення з політичною та соціально-економічною ситуацією у регіоні, сприяння

залученню іноземних інвестицій, налагодження ділових контактів між українськими та іноземними підприємцями, розвитку багатостороннього співробітництва з регіонами країн світу, співпраці зі світовими та регіональними міжнародними організаціями, проведення культурного обміну, забезпечення та підтримки позитивного ділового та інвестиційного іміджу Дніпропетровської області.

У рамках виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, з метою організації і проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення рівня інформованості міжнародного співтовариства про Дніпропетровську область та Україну, зміцнення їх міжнародного авторитету у сфері політики, економіки та культури для забезпечення захисту національних інтересів нашої держави, дотримання стратегічного курсу на європейську інтеграцію під час візитів делегацій іноземних країн проводились презентації економічного, інвестиційного потенціалу регіону.

Протягом першого півріччя 2022 року з метою залучення до участі для встановлення контактів, розвитку двостороннього співробітництва, просування продукції на нові ринки збуту, ознайомлення з соціально-економічним та культурним потенціалом регіону інформувало підприємства та установи Дніпропетровської області про проведення виставок, ярмарків закордоном.

Підприємства Дніпропетровської області залучались до участі у регіональних, загальнодержавних та міжнародних заходах, серед них:

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року № 339/2003 “Про День Європи”, доручення Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України від 01 вересня 2021 року № 41014/0/1-21 щодо відзначення Дня Європи в Україні у 2022 році, Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 26 лютого 2021 року № 26-4/VIII, Концепції до Дня Європи в Україні, з метою забезпечення підтримки державної політики і реалізації стратегії європейської інтеграції на регіональному рівні відповідно до сучасного етапу взаємовідносин України з Європейським Союзом 21 травня 2022 року у містах, районних центрах та адміністративних центрах об’єднаних територіальних громад Дніпропетровської області було проведено інформаційні заходи та забезпечено всебічне висвітлення у засобах масової інформації на офіційних сайтах органів державної влади та органів місцевого самоврядування, розміщено відповідні пости на сторінках у соцмережах відповідно до айдентики загальноукраїнської кампанії EUkraine. У постах викладено факти співпраці з ЄС та окремими державами-членами у часи війни, спільні дії та досягнення у євроінтеграційному напрямі.

У 2022 році Україна відзначала цей день у стані війни з російським окупантом, боронячи свою незалежність, захищаючи європейські цінності та

мир всієї Європи. ЄС, зі свого боку, з перших днів повномасштабного вторгнення росії, всебічно підтримує нашу державу та наших громадян. Тому цей день набуває особливого значення цього року.

28 лютого Україна подала заявку на членство в ЄС. Важливо забезпечити активну комунікацію для демонстрації широкої підтримки європейського вибору України, відданості українців європейським цінностям та єдності України та ЄС у ці важкі для України та всієї Європи часи.

Шість базових цінностей ЄС зафіксовані в ст. 2 [Договору про Європейський Союз](#): “Союз заснований на цінностях поваги людської гідності, свободи, демократії, рівності, правової держави і дотримання прав людини, включаючи права осіб, що належать до меншин. Ці цінності є спільними для держав-членів у рамках суспільства, що характеризується плюралізмом, недискримінацією, терпимістю, справедливістю, солідарністю і рівністю жінок і чоловіків”.

У рамках відзначення Дня Європи в Україні 16 червня 2022 року за участю провідних науковців, представників громадських організацій та місцевих органів виконавчої влади у Навчально-науковому інституті державного управління, Навчально-науковому інституті гуманітарних та соціальних наук Національного технічного університету “Дніпровська політехніка” було проведено ХІХ регіональну науково-практичну конференцію: “Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України”, матеріали якої видані та розповсюджені в бібліотеках та навчальних закладах області.

### **Забезпечення ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку Дніпропетровської області**

Супровід інвесторів в Дніпропетровській області здійснюють інвестиційні агенції: КЗ “Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство”, ДП “Інвестиційно-інноваційний центр”, КП “Агенція розвитку Дніпра”, КП “Інститут розвитку міста Кривий Ріг”, КП “Агенція економічного розвитку міста Павлоград”, КП “Нікопольська агенція регіонального розвитку”.

### **Забезпечення ефективного функціонування індустріальних парків на території Дніпропетровської області**

До Реєстру індустріальних (промислових) парків включено 3 індустріальні парки, які знаходяться в Дніпропетровській області: “Павлоград”, “Кривбас” і “Innovation Forpost” в м. Дніпрі, із сформованими земельними ділянками комунальної та державної форми власності промислового призначення.

В наявності кадастрові номери земельних ділянок та затверджені детальні плани територій відповідно до Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності”.

На сьогодні індустриальні парки очікують пропозиції від інвесторів або партнерів до співпраці. З додатковою інформацією щодо розташування та інфраструктурою парків можна ознайомитись на сайті Дніпропетровського інвестиційного агентства. А також із докладною інформацією про об'єкти інвестування: земельні ділянки типу “Greenfield” та “Brownfield”, інвестиційні проєкти та пропозиції за сферами, об'єкти нерухомості. Потужна веб-платформа інвестиційного порталу дозволяє комплексно оцінити інвестиційний потенціал регіону, оглянути наявну інвестиційну інфраструктуру, ознайомитися з конкурентними перевагами громад.

### **Виробництво з випуску листів із полімерних матеріалів**

Проєктом передбачено створення нового виробництва з випуску листового полімерного пластику з поліетилену, поліпропілену та інших полімерів за допомогою автоматизованої лінії. На сьогодні ця продукція імпортується до України. План постачання сировини для виробництва листового поліпропілену і поліетилену передбачає співпрацю з вітчизняними та зарубіжними виробниками.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів**

Проєктом передбачено створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів (поліпропілен, поліетилен, фторопласт та ін.), а також технологічного обладнання на їх основі.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Виробництво ламінатних туб**

Проєктом передбачено запуск виробництва ламінатних туб. Крім косметичної галузі туби використовуються в харчовій промисловості – соуси, рідкі приправи, згущене молоко; хімічній промисловості – клеючі речовини, герметики; фармацевтиці – мазі, гелі. Майже всі косметичні виробництва при фасуванні своєї продукції (кремів, гелів та бальзамів) віддають перевагу тубі. На ринку України та за її межами упаковка-туба є дуже поширеною і популярною у виробників і досить зручною для використання споживачами.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Виробництво фасадних фіброцементних плит**

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні

### **Створення виробництва нового полімерного пакувального матеріалу**

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Виробництво з нанесення полімерів на оцинковану сталь та алюміній**

Проєктом передбачено створення лінії з нанесення полімерів на сталь листову оцинковану. Проєктна потужність 55000 тонн/рік сталі. Сталь листову оцинковану з полімерним покриттям є сировиною для виробництва сучасних фасадних та покрівельних матеріалів, у тому числі сандвіч-панелей та металочерепиці. Цілями проєкту є: насичення ринку України сталлю листовою оцинкованою з полімерним покриттям, на даний час в державі не існує сучасного виробника; оптово-роздрібна торгівля сталлю з різними видами покриття, виробництво покрівельних та фасадних матеріалів (металочерепиця, профнастил, сайдинг), виробництво металевої упаковки; обладнання дозволить виробляти невеликими партіями широкий асортимент продукції як у колірній гамі, так і з текстурованими та механічними властивостями.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Створення виробництва будівельних матеріалів**

Проєктом передбачено створення виробничих ліній енергозберігаючих матеріалів (термофасад) та бетонних виробів для благоустрою територій (тротуарної плитки, бордюрів і бетонно-декоративних виробів). Такі будівельні матеріали для оздоблення фасадів мають високу теплоефективність, екологічність, стійкість до вологи. Мають мінімальні терміни монтажу та можливість працювати з ними в будь-який час року. Бетонні вироби для благоустрою територій мають сучасне різноманіття форм, кольорів і фактур тротуарних плиток, високі експлуатаційні характеристики – морозостійкість та стійкість до впливу хімічних речовин. Метою проєкту є задоволення попиту споживачів якісними, сучасними, енергозберігаючими матеріалами.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

## **Операційна ціль 1.В. Розвиток агропромислового комплексу**

### **Обсяги виробництва продукції сільського господарства**

В усіх категоріях господарств Дніпропетровської області під урожай 2022 року посіяно зернових та зернобобових культур 1057,9 тис. га, (91,8% до

2021 року), технічних культур – 731,4 тис. га, (104,7% до 2021 року), висаджено картоплі та овочів – 97,4 тис. га, (101,8% до 2021 року).

У 2022 році прогнозується отримати валовий збір зернових та зернобобових культур понад 3,2 млн. тонн, що на 35% менше, ніж у 2021 році та технічних культур понад 1,5 млн. тонн, що на 10% менше, ніж у 2021 році, у тому числі соняшнику понад 1 млн тонн, що на 8% менше ніж у 2021 році.

Зменшення виробництва сільськогосподарських культур спричинено зависокою вартістю паливно-мастильних матеріалів, збільшенням вартості засобів захисту рослин та мінеральних добрив, а також зменшенням площі земель (на 16,5 тис. га), забруднених мінами та вибухонебезпечними залишками війни.

З метою розвитку галузі тваринництва в Дніпропетровській області продовжує свою роботу Об'єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів “Господар”. Динамічно розширюється мережа пунктів закупівлі молока від фізичних осіб, які утримують корів в особистих господарствах. На сьогодні налічується 117 сучасних пунктів обладнаних охолоджувачами молока та спеціальним контрольно-вимірювальним обладнанням, що значно впливає на покращення якості молока та збільшення закупівельної ціни.

Організовано гуртовий продаж молока у 5-ти кооперативах. Ефективно працює лабораторія якості молока, яка за допомогою сучасного обладнання здійснює аналіз компонентів молока: жир, протеїн, кількість соматичних клітин, тощо.

В області ефективно впроваджуються інвестиційні проекти за власні кошти господарств (підприємств).

У 2022 році в агропромисловому комплексі області впроваджуються інвестиційні проекти, основним джерелом фінансування яких є власні кошти підприємств, а саме:

будівництво приміщення для утримання маточного поголів'я свиней на 360 голів (2500 голів поросят в рік) та приміщення для утримання поголів'я свиней на відгодівлі на 3000 голів, с. Вербуватівка Палоградського району, загальна вартість проєктів 12 млн. грн. (ФГ “Плантера”);

реконструкція пташників на території птахоферми с. Південне (ІІ черга) на 173 тис. голів птиці, вартість проєкту 142 млн. грн. (ТОВ “Птахокомплекс “Дніпровський”);

реконструкція будівлі цеху забою та переробки м'яса птиці з будівництвом нових будівель та споруд на території Придніпровської сільської ради (за межами населеного пункту) Нікопольського району Дніпропетровської області, ІІІ черга будівництва на 120 тис. курчат – бройлерів, вартість проєкту 7,3 млн грн. (ТОВ “Птахокомплекс “Дніпровський”);

будівництво промкомплексу з вирощування та відгодівлі свиней за адресою: вул. Каштанова, 52, с. Нива трудова, Криворізького району Дніпропетровської області (за межами населеного пункту), корпуси 17.2-21.2, на 12 млн. гол. свиней, вартість проєкту 50 млн. грн. (ТОВ “Стронг Інвест”);

реконструкція будівель і споруди племінної ферми за адресою: вул. Каштанова, буд. 11а, Апостолівського району Дніпропетровської області на 22 тис. голів свиней, вартість проекту 15 млн. грн. (ТОВ “Сучасні Аграрні Інвестиції”);

реконструкція комплексу будівель та споруд під свиноферму з закінченим виробничим циклом, смт. Дніпровське Кам’янського району на 30,6 тис. голів свиней на рік, (ТОВ “Маунтекс Агро”);

реконструкція комплексу будівель та споруд під свиноферму з закінченим виробничим циклом, смт. Дніпровське Кам’янського району на 30,6 тис. голів свиней на рік, (ТОВ “Маунтекс Агро”);

реконструкція приміщень ферм під тваринницьку ферму для утримання великої рогатої худоби на 300 голів, с. Жовтоолександрівка Кам’янського району, вартість проекту 3млн грн. (ТОВ “Олійник-Н”);

реконструкція приміщень ферм під тваринницьку ферму для утримання свиней на 150 голів, с. Жовтоолександрівка Кам’янського району, вартість проекту 3 млн. грн. (ТОВ “Олійник-Н”);

реконструкція молочно-товарної ферми, с. Чаплинка Павлоградського району на 100 голів корів, вартість проекту 1,4 млн. грн. (Фермерське господарство “МЮД”).

За рахунок іноземних інвестицій створюються сімейні молочні ферми, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи з вирощування великої рогатої худоби, організовується приймання молочної сировини від населення та планується будівництво міні-заводу з виробництва молочної продукції. Вирішення зазначеної проблеми дасть змогу збільшити виробництво молока та покращити його якість

Основними проблемними питаннями в сільському господарстві залишаються високі ціни на пальне та відсутність його оптової поставки, низькі закупівельні ціни на зернові культури, а також проблеми з реалізацією зерна урожаю минулого року, відсутність належної державної підтримки, що приводить до дефіциту обігових коштів для проведення збирання урожаю поточного року та посіву озимих культур під урожай 2023 року.

### **Створення спеціалізованих господарств із вирощування овочевих культур**

Відсутній механізм (Програма) реалізації проекту.

### **Створення простору для оптової торгівлі сільськогосподарською продукцією**

Відсутній механізм (Програма) реалізації проекту.



## **Виробництво та обслуговування промислового холодильного обладнання GREENCOOL UKRAINE**

Проектом передбачено будівництво 6-комплексів з виробництва та обслуговування промислового холодильного обладнання для потреб харчової промисловості України, ближнього та далекого зарубіжжя. Цілями проекту є: створення високотехнологічного та наукомісткого обладнання з високою доданою вартістю; поширення новітніх енергозберігаючих технологій зберігання і заморозки продуктів харчування; впровадження стандартів із захисту навколишнього середовища.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Виробництво металевого пакування**

Проектом передбачено створення сучасного виробничого комплексу з виробництва металевої упаковки. Потенційні канали збуту – виробники м'ясної, рибної, плодово-овочевої консерви, олії, рослинних і тваринних жирів, меду, патоки. А також виробники хімічних та лакофарбових виробів (фарби, лаки, автомобільні мастила тощо). Друга черга проекту передбачає запуск лінії з виробництва кришки консервної, лінії з виробництва банки металевої консервної цільнотягнутої, лінії з виробництва каністри об'ємом 1–6 літрів, лінії ламінації та УФ друку. Метою проекту є створення нових робочих місць та насичення ринку України і світу продукцією, яка відповідає сучасним нормам екологічної безпеки.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Створення фруктових садів Межеріччя**

Проектом передбачено створення фруктово-ягідного і горіхового господарства на площі 152,68 га в Павлоградському районі. Земельні ділянки знаходяться не в промисловій зоні, що гарантує екологічність вирощеного продукту. Основними завданнями проекту є: задоволення попиту на фруктово-ягідну продукцію жителів району, області; насичення ринку і зниження рівня імпорту; залучення до роботи висококваліфікованих фахівців. Основною метою є створення нових робочих місць, розвиток садівництва в регіоні, завоювання ринку реалізації фруктово-ягідної продукції.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Виробництво сухого равликового слизу**

Проектом передбачено виробництво сухого равликового слизу (сухої речовини) середземноморського равлика *Helix aspersa Maxima* та *Helix aspersa Muller*. Виробництво рідкого слизу равлика складає 100 тонн на рік з можливістю збільшення обсягів виробництва. Продукт промислово використовується світовою фармацевтичною та косметичною промисловістю у вигляді переробленого сухого порошку. У подальшому планується запуск виробництва гідролізатного пептиду равлика та ферментативного гідролізу равликової сировини. Метою проекту є створення нових робочих місць, виробництво високотехнологічної української продукції з обмеженим виробництвом у світі, розвиток українського експорту з високою доданою вартістю.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Комплекс зі зберігання плодово-овочевої продукції та її сортування**

Проектом передбачено будівництво холодильника з регульованим газовим середовищем (РГС) призначеного для високоякісного зберігання фруктів та овочів з подальшим сортуванням, пакуванням, доставкою до споживачів, передбачається на виробничій території фермерського господарства “Відродження”. Будівництво комплексу надасть можливість відповідати обов’язковим вимогам для входження у торговельні мережі, а саме: постачання товару протягом року, збільшення обсягу високоякісної продукції, фасування та пакування кінцевого продукту. Продуктивність сортувальної лінії – 40 тонн продукції у зміну. Передбачається щоденне відвантаження в торгові мережі протягом 11 місяців. Заплановано вихід на міжнародні ринки плодово-овочевої продукції.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Відкриття приватної сироварні у с. Залелія**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Операційна ціль 1.С. Диверсифікація економіки монопрофільних міст**

### **Створення бізнес-інкубаторів на території області**

На сьогодні в регіоні діє розгалужена система бізнес інкубаторів. Проводиться моніторинг функціонування інфраструктури підтримки бізнесу та вивчення питання щодо доцільності створення нових об'єктів.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку Дніпропетровської області (ОТГ – міста – область)**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Операційна ціль 1.D. Розвиток туристичної сфери**

#### **Розбудова санаторію “Курорт Орлівщина”**

Проектом передбачено створення сучасного, лікувально-оздоровчого комплексу с. Орлівщина. Розширення спектру інноваційних, оздоровчо-лікувальних послуг ТОВ “Санаторій “Курорт Орлівщина” шляхом реконструкції клінічного і житлового корпусів, а також будівництва курортного SPA-центру з басейном.

Метою проекту є задоволення попиту на інноваційні, оздоровчо-лікувальні послуги в холодну пору року (жовтень-квітень) та збільшення частки клієнтів, в тому числі приватних, що отримують санаторно-курортне лікування за власні кошти.

Санаторій має ліцензію на здійснення більш 76 видів медичної діяльності та має сертифікат вищої акредитаційної категорії (сертифікат якості ISO). Максимальна ємність ліжкового фонду складає 309 ліжок, в тому числі 239 ліжок цілодобового функціонування та 16 – сезонного. 9 спальних корпусів санаторію забезпечені автономним опаленням та всіма зручностями в кожному номері, цілодобовим гарячим і холодним водопостачанням. Функціонує 11 лікувальних відділень. На території санаторію знаходяться джерела мінеральних вод для внутрішнього вживання та зовнішнього використання.

Реалізація проекту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

#### **Створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку у Верхньодніпровському районі**

Проектом передбачено створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку в с. Мишури Ріг Кам'янського району (Верхньодніпровського) Дніпропетровської області. Створення сучасного центру відпочинку на 250 осіб шляхом реконструкції діючої бази відпочинку “Дніпровські Світанки” з усією необхідною інфраструктурою: 4 житлові корпуси для відпочиваючих, ресторан, зали для проведення масових заходів, SPA-центр, водна станція, спортивні споруди та майданчики.

Також передбачено будівництво сонячної електростанції на 175 кВт для забезпечення власних потреб та продажу за зеленим тарифом. На сьогоднішній день база відпочинку може приймати до 80 осіб в літній час і до 30 чоловік цілий рік.

Територія бази розташована у сосновому лісі на березі Дніпра. Тут можуть відпочивати не тільки жителі Дніпропетровської області, а й сусідніх областей: Полтавської та Кіровоградської.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у Петриківському районі**

Проєктом передбачено будівництво автодрому “MotorParkDnipro” у Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської області на ділянці вільній від забудови та розташованій вздовж траси.

Метою проєкту є популяризація та розвиток авто і мотоспорту, проведення Всеукраїнських чемпіонатів і змагань з авто та мотоспорту, навчання водінню та проведення кваліфікованих іспитів з водіння, проведення повної всебічної перевірки технічних характеристик автомобіля на професійному майданчику.

У Дніпропетровській області повністю відсутні якісні гоночні траси та сучасні автодроми. Основний дохід планується отримувати за рахунок абонентів для власників автомобілів, оренди треку для автосалонів, СТО, автоклубів та мотоклубів.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Будівництво спортивно-розважального комплексу „GOLF RESORT” у Петриківському районі**

Проєктом передбачено будівництво спортивно-розважального комплексу “GOLF RESORT” у Дніпровському районі (Петриківському) Дніпропетровської області на ділянці вільній від забудови і розташованій вздовж траси.

Метою проєкту є урізноманітнення розважальної індустрії міст Дніпро, Кам’янське, Дніпровського району та популяризація гольфу як виду спорту. Проведення професійних змагань, спортивно-оздоровчих та культурно-розважальних заходів. Є можливість розміщення гольф-академії для дітей і дорослих, тенісних кортів, велосипедних маршрутів, приміщень для конференцій і ділових зустрічей, котеджів та будинків для проживання, готелів і ресторанів.

Всього в Україні налічується 6 гольф-клубів. На території Дніпропетровської області подібних комплексів немає.

Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

## Стратегічна ціль 2. Екологічна та енергетична безпека

### Операційна ціль 2.А. Створення умов для поліпшення стану довкілля

#### Запровадження екологічного моніторингу області

З метою забезпечення досягнення Стратегічної цілі “Екологічна та енергетична безпека” розроблено Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI (зі змінами). Головною метою Програми є створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення Дніпропетровської області.

Одним з перспективних напрямів дій Програми є розбудова та вдосконалення регіональної системи моніторингу довкілля. За період дії Програми загальний обсяг бюджетного фінансування за цим напрямом склав понад 100 млн грн.

З метою удосконалення мережі спостережень за станом атмосферного повітря та практичного впровадження системи регіонального моніторингу довкілля у рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету розроблено регіональний проєкт “Організація, розбудова та удосконалення регіональної автоматизованої мережі спостережень за станом атмосферного повітря Дніпропетровської області” (далі – Проєкт), який дозволив визначити та обґрунтувати необхідну кількість стаціонарних постів спостереження, місця їх розташування, а також індивідуальний перелік забруднюючих речовин, що мають підлягати контролю.

У рамках Проєкту одночасно здійснюється встановлення у містах області автоматизованих постів спостереження за станом атмосферного повітря безпосередньо у житлових зонах. Так, за кошти обласного бюджету придбано та встановлено на території області 16 автоматизованих постів спостереження за станом атмосферного повітря та придбано і обладнано 2 референтні станції аналізу якості поверхневих вод.

Роботи із розбудови мережі спостережень за станом атмосферного повітря планується продовжувати з тим, щоб повністю охопити територію області автоматизованими приладами. Також, в області функціонують три мобільні лабораторії, які дозволяють здійснювати оперативні спостереження за станом атмосферного повітря у будь-якій точці Дніпропетровщини.

У вересні 2020 року було започатковано формування щотижневого інформаційно-аналітичного огляду стану атмосферного повітря області, який оприлюднюється на офіційному веб-сайті облдержадміністрації та спрямований на відображення поточної ситуації із рівнем забруднення атмосферного повітря у житлових зонах міст Дніпропетровської області (<https://adm.dp.gov.ua/file-storage/analitichnij-oglyad>).

Також, у рамках Програми за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, у 2022 році заплановано до реалізації наступні заходи:

розробка Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря у межах Дніпропетровської зони - процедуру відкритих торгів відмінено;

послуга з модернізації та технічної підтримки функціонування регіональної інформаційно-аналітичної системи моніторингу навколишнього природного середовища;

придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості повітря (референтний метод) – 1 одиниця;

придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості поверхневих вод – 1 одиниця;

організація роботи станцій аналізу якості повітря – заплановано отримання 15 сертифікатів повірки обладнання.

### **Поліпшення екологічного та водогосподарського стану малих та середніх річок області**

У рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 20.12.2021 № Р-1010/0/3-21 “Про розподіл коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів у 2022 році” (зі змінами) за рахунок коштів обласного бюджету заплановано виконання робіт по об’єктам:

“Очистка акваторії Дніпра в районі першого підйому Аульського водоводу Криничанського району (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом площа розчищення акваторії водойми від мулу становить 2,9 га, заплановано коригування проекту, отримання звіту з ОВД та експертизи;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Чаплинка на території Іванівської сільської ради Петриківського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – при реалізації проекту у 2021 році виникли додаткові обсяги будівельних робіт, тому заплановано його коригування;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Чаплинка на території Чаплинської сільської ради Петриківського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчистки русла річки складає 5,07 км, заплановано коригування проекту;

“Відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Вовча та р. Гайчур на території Покровського району Дніпропетровської області – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проектом протяжність розчищення русла становить 12,365 км, заплановано коригування проекту;

“Поліпшення умов відтворення водних живих ресурсів з влаштуванням нерестових ділянок на р. Самара в районі садибних ділянок Дніпровського району – капітальний ремонт (у тому числі ПКД та експертиза)” – у 2021 році отримано сертифікат готовності об’єкту, у поточному році профінансовано залишок суми договору;

проведення відтворювальних і біомеліоративних заходів на Дніпровському водосховищі (верхня ділянка та середня ділянки) – запланований обсяг внесення живого біоресурсу становить 3 126,07 тис. екз.

### **Захист від підтоплення населених пунктів області**

В рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки протягом 2022 року плануються провести роботи із захисту населених пунктів від підтоплення, а саме:

“Протиповеневі заходи на річках Самара і Бик Дніпропетровської області (капітальний ремонт) (у тому числі ПКД та експертиза)” – при реалізації проєкту у 2021 році виникли додаткові обсяги будівельних робіт, тому заплановано його коригування;

“Капітальний ремонт та інженерний захист житлових масивів від схилової ерозії в районі вулиць Нестерова, Рибна, Рижикова, Довгалівська, Короленко, Дніпровська, Декабристів, Бакинська, пров. Донський, Шкільний, Знаменівський в м. Нікополь (у тому числі ПКД та експертиза)” – за проєктом укріплення кам’яним банкетом 0,96 км, кількість з’їздів – 12 шт., у 2021 році укріплено 0,45 км, влаштовано 6 з’їздів, у 2022 році надано аванс, роботи тривають.

### **Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

У 2021 виконувались проєктно-вишукувальні роботи з відновлення зрошувальних систем по 19 об’єктам, отримано експертні звіти.

## **Операційна ціль 2.В. Поліпшення управління відходами**

### **Упровадження комплексної ефективної системи поводження з ТПВ на території субрегіону “Західний Донбас”**

Проєктом передбачено впровадження комплексної ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами на території субрегіону “Західний Донбас”. Збір та утилізація ТПВ на територіях учасників субрегіону (міста Павлоград, Тернівка, Першотравенськ, Павлоградський і Петропавлівський райони) шляхом створення об’єкта поводження з твердими

побутовими відходами з можливим виробництвом альтернативних джерел енергії.

Цілями проекту є:

будівництво господарсько-побутової зони полігону;

будівництво сміттєпереробних станцій;

будівництво системи компостування відходів;

будівництво пелетної лінії;

створення інфраструктури системи роздільного збору відходів та попереднього сортування;

будівництво системи збору та знезараження фільтрату;

будівництво системи збору дощових, талих вод.

Павлоградською райдержадміністрацією визначено територію для будівництва та розміщення полігону ТПВ та розроблено Детальний план території. Рішенням Богданівської сільської ради Павлоградського району від 10.03.2021 року отримано дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 15,8748 га для розміщення полігону твердих побутових відходів. Після розробки проекту землеустрою запланована розробка ТЕО з будівництва нового полігону.

### **Утилізація твердого ракетного палива**

Фінансування Програми утилізації твердого ракетного палива МБР РС-22 (далі – Програма) здійснюється за рахунок державних коштів. Державний замовник – Державне космічне агентство України, головний виконавець – ДП “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод”.

Систематичне недофінансування робіт за Програмою утилізації ТРП МБР РС-22 протягом тривалого часу не дозволило створити необхідні промислові потужності для утилізації твердого ракетного палива та призвело до необхідності продовження терміну її виконання. Станом на 01.07.2022 термін дії Програми не продовжено.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Реструктуризація та ліквідація об’єктів підприємств гірничої хімії, підземного видобутку залізної руди, консервація ртутного виробництва, утримання водовідливних комплексів**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Будівництво заводу з переробки ТПВ**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.



### **Упровадження інноваційної моделі поводження з твердими побутовими відходами**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Обмеження шкодочинності амброзії полинолистої**

Відсутній механізм (Програма) реалізації проєкту.

## **Операційна ціль 2.С. Енергоефективність та розвиток альтернативної енергетики**

### **Будівництво та реконструкція автономних котелень у будівлях бюджетної сфери Дніпропетровської області**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Одержання біогазу та органо-мінеральних добрив шляхом утилізації осадів міських стічних вод**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Будівництво теплових електростанцій на біопаливі**

У звітному періоді 2022 року кошти на будівництво нових теплових електростанцій на біопаливі не спрямовувались.

У м. Дніпро в 2019 році введена в експлуатацію теплоелектростанція на біопаливі ТОВ “АЯКС Дніпро”, яка працює на лушпинні соняшнику. Електроенергія виробляється паротурбогенераторною установкою Siemens SST-300. Електрична потужність станції дорівнює 16 МВт, тепла – 51,85 Гкал/год. За 6 місяців поточного року ТЕС вироблено 42,912 млн кВт\*год електричної енергії.

### **Будівництво об’єктів з виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання**

Станом на 31 липня 2022 року у Дніпропетровській області працюють 105 сонячних електростанцій, на яких здійснюють господарську діяльність 82 суб’єкта господарювання, загальною потужністю 1117,4 МВт та 6 923 сонячних

електростанції приватних домогосподарств, сумарною потужністю генеруючих установок 196,38 МВт. Всі зазначені електростанції отримали “зелений” тариф.

Також в області інсталювані 4 дахові сонячні електростанції для забезпечення власних потреб на будівлях ДП “НВО “Павлоградський хімічний завод” та Комунального опорного закладу “Божедарівська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Божедарівської ОТГ Кам’янського району, сумарною потужністю 0,382 МВт.

За ІІ квартал поточного року введено в експлуатацію 458 сонячних електростанцій приватних домогосподарств потужністю 5,8 МВт.

Сонячними електростанціями приватних домогосподарств за І півріччя поточного року вироблено 128,15 млн кВт\*год електричної енергії, що на 67% більше ніж за аналогічний період 2021 року

### **Спорудження вітроелектростанцій**

Виробництво електроенергії з енергії вітру в області представлено лише вітряком, який встановлено в 2013 році на полігоні шахти “Родіна” ПАТ “Кривбасзалізрудком” за адресою: вул. Сімбірцева, 1-а, м. Кривий Ріг, потужністю 0,003 МВт.

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Операційна ціль 2.Д. Розвиток екомережі та рекреаційних зон**

### **Будівництво екопарку у м. Дніпрі**

Фонду Олександра Фельдмана передали ділянку землі під будівництво екологічного парку Дніпропетровської області. Інвестор отримав 88 га на території Підгородненської громади Дніпропетровської області. Землю інвестору передали в довгострокову оренду – на 49 років. Документи у Дніпропетровській облдержадміністрації підписали начальник Головного управління Держгеокадастру регіону Дмитро Свердлін та голова правління Міжнародного благодійного фонду “Фонд Олександра Фельдмана” Олександр Фельдман.

Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні.

### **Створення рекреаційних зон на територіях порушених та деградованих земель**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

## **Розроблення проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення**

З метою реалізації обласної комплексної Програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI (зі змінами), за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища обласного бюджету було заплановано виконання заходу “Розробка проєкту схеми формування екологічної мережі області”. По заходу розроблено схему формування екологічної мережі області та графічно визначено території, зарезервовані під створення об'єктів природно-заповідного фонду.

Зазначений проєкт складається з пояснювальної записки, 10 мап, 60 таблиць та картографічних схем по кожному району окремо, а також по 3-м містам. Об'єктом дослідження були природно-територіальні комплекси області, екосистемне біорізноманіття та об'єкти геологічної спадщини. Мета роботи – розроблення на основі всебічного аналізу біорізноманіття та просторової організації ландшафтних комплексів детальної схеми національної екомережі.

Визначено площі ключових територій екомережі для кожного району, в межах яких необхідно розвивати природно-заповідний фонд області. Здійснено детальне картографування всіх площ земельних ділянок, які відповідають критеріям щодо ядер і коридорів екомережі. Взято на облік усі території, де збереглися природні або наближені до природних по ряду ознак ландшафти.

Після розробки зазначеної схеми усі матеріали направлено до Дніпропетровської обласної ради. Обласна рада, в свою чергу, підтримала необхідність збереження природно-заповідного фонду нашої області, збереження її цілісності та охорони. Отже, рішенням Дніпропетровської обласної ради від 24.03.2017 № 176-8/VII затверджено Проєкт схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області.

На сьогодні зазначена схема використовується для опрацювання запитів (громадян, підприємств) стосовно наявності або відсутності об'єктів природно-заповідного фонду, а також територій зарезервованих для подальшого створення заповідних об'єктів на запланованих під будь-яку діяльність земельних ділянках. Також, зазначену схему направлено до Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області для врахування в роботі при вирішенні питань, пов'язаних з природоохоронними цінними територіями.

Рішеннями Дніпропетровської обласної ради від 22.02.2019 № 457-16/VII “Про внесення змін до рішень обласної ради від 22 вересня 2010 року № 783-27/V “Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення” та від 24.03.2017 № 176-8/VII “Про затвердження проєкту схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області” збільшено та змінено межі території регіонального ландшафтного парку “Дніпровські ліси”

за рахунок лісових земель Петриківського району Дніпропетровської області, що зарезервовані для створення об'єкту природно-заповідного фонду "Петриківський".

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020 № 605-23/VII "Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 247-11/VI "Про створення природно-заповідного фонду місцевого значення" збільшено територію регіонального ландшафтного парку "Самарські плавні" за рахунок лісових земель Новомосковського району Дніпропетровської області, що зарезервовані для створення об'єкту природно-заповідного фонду "Самарські плавні".

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 05.06.2020 № 609-23/VII "Про зміну меж та категорії об'єкта природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення "Отченашкові наділи" на регіональний ландшафтний парк" затверджено зміну меж та категорії ландшафтного заказника місцевого значення "Отченашкові наділи" на регіональний ландшафтний парк.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 09.10.2020 № 656-25/VII "Про створення першої черги ландшафтного заказника місцевого значення "Лівобережний" створено в межах міста Дніпра ландшафтний заказник місцевого значення "Лівобережний" загальною площею 111 га.

Рішенням Дніпропетровської обласної ради від 16.06.2021 № 77-6/VIII "Про створення регіональних ландшафтних парків місцевого значення "Малотернівський" та "Івано-Межеріцький" створено на території Павлоградського району регіональний ландшафтний парк місцевого значення "Малотернівський" загальною Площею 214 га, та регіональний ландшафтний парк місцевого значення "Івано-Межеріцький" загальною площею 100 га.

За рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, по заходу "Встановлення меж територій природно-заповідного фонду Дніпропетровської області" у 2021 році виготовлено 10 проєктів землеустрою зі встановлення меж територій природно-заповідного фонду для 5 об'єктів загальнодержавного значення загальною площею 1086 га та для 5 об'єктів місцевого значення загальною площею 443,4 га в межах Кам'янського, Павлоградського, Дніпровського, Синельниківського, Новомосковського районів, а також в межах м. Дніпро. Крім того, в рамках Програми протягом 2022 року планується виготовлення 3-х проєктів землеустрою з встановлення меж територій природно-заповідного фонду, процедуру відкритих торгів відмінено.

### **Охорона лісів від пожеж**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Захисне лісорозведення (створення нових лісових насаджень)**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

**Стратегічна ціль 3. Забезпечення якісних умов життя****Операційна ціль 3.А. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій території****Житлове будівництво (придбання житла), у тому числі у сільській місцевості Дніпропетровської області**

У 2022 році в рамках проекту “Житлове будівництво (придбання житла), у т.ч. у сільській місцевості на будівництво малих групових будинків для дітей-сиріт передбачено 19878,427 тис. грн.

**Будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області**

У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні внаслідок агресії Російської Федерації, відповідно до указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, від 17 травня 2022 року № 341/2022 “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, керуючись Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 (із змінами), аварійні, відновні роботи та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах виконуються відповідно до переліків, затверджених обласними військовими адміністраціями на період дії воєнного стану з урахуванням пропозицій Міноборони, ДСНС, Держприкордонслужби та сільських, селищних, міських голів.

Пріоритетним напрямом у 2022 році залишається підтримка експлуатаційного стану доріг області на якісному рівні, забезпечення безпечних умов руху автотранспорту автомобільними дорогами загального користування місцевого значення.

В області ведуться аварійно-відновні роботи на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення в рамках експлуатаційного утримання.

На сьогодні вже проведено ремонт на 32 автодорогах. Загальна площа відновленого асфальтобетонного дорожнього покриття – 1 305,0 тис. м<sup>2</sup>. Підрядні організації продовжують виконання ремонту дорожнього покриття 5

доріг в Дніпровському, Кам'янському, Новомосковському та Синельниківському районах

### **Будівництво, ремонт та реконструкція територіальних доріг загального користування**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

З огляду на те, що у 2021 році будівництво, реконструкція, ремонти та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Дніпропетровській області здійснювалось за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний та поточний середній ремонти автомобільних доріг загального користування місцевого значення, субвенції з державного бюджету на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери та за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботу щодо залучення коштів Європейського банку на ремонт територіальних доріг Т-04-01 Дніпро – Василівка – Покровське – Гуляйполе – Пологи – Мелітополь та Т-04-10 Дніпро – Магдалинівка – Котовка призупинено.

### **Будівництво, ремонт та реконструкція міжнародних, національних та регіональних доріг загального користування**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

У 2021 році на Дніпропетровщині з'явилося понад 550 км нових та відремонтованих магістралей.

Роботи здійснювалися на 12-ти державних магістралях. Їх ремонтували за програмою Президента України “Велике будівництво”.

### **Передача у концесію автомобільних доріг загального користування**

У звітному періоді заходи не здійснювалися.

### **Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області**

У 2022 році в рамках проекту “Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області” на об'єкти передбачено 4 478,27106 тис. грн.

### **Будівництво авіаційно-вантажного терміналу (м. Дніпро)**

На цей час реалізація проекту призупинена, триває військове становище в державі.

Проектом передбачено будівництво сучасного логістичного терміналу для обробки вантажів на авіаційному та інших видах транспорту на території АТК “Южмашавіа” в міжнародному аеропорту “Дніпропетровськ”, а також спорудження паливозаправного комплексу для забезпечення потреб аеропорту.

Цілі проєкту: формування логістичного терміналу з прийому перевалки та відправлення вантажів; створення паливо заправного комплексу для зберігання та очистки палива, а також обслуговування повітряних суден на обладнаних стоянках; забезпечення транзиту авіаційних вантажів через міжнародний аеропорт “Дніпропетровськ”; зберігання вантажів; митно-брокерські послуги; розширення географії відправлення вантажів.

### **Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпрі**

Призупинена реалізація проєкту “Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську”.

Проект передбачає будівництво нових станцій “Театральна”, “Центральна”, “Історичний музей” та продовження лінії метро на 4 км.

Протягом 2021 року виконувалися роботи з перенесення інженерних мереж, спорудження всіх робочих стволів та будівництва ескалаторних тунелів, проходку тунелів між станціями і будівництво станційних комплексів; після реалізації проєкту (здати комплекс в експлуатацію планують у 2024 році) загальна довжина лінії метрополітену буде подовжена до 11,8 км та включатиме 9 станцій метро.

### **Реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та доріг населених пунктів Дніпропетровської області**

Протягом 1 півріччя 2022 року за рахунок коштів місцевих бюджетів здійснювалися заходи з відновлення зовнішнього освітлення у громадах Дніпровської області.

### **Операційна ціль 3.В. Підвищення до європейського рівня умов проживання мешканців області**

#### **Придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного очищення та благоустрою**

На 2022 рік заключено договір на 23 машини (5 типів)

У 2021 році придбано спецтехніку для санітарної очистки населених пунктів, у тому числі для ліквідації наслідків несприятливих погодних умов –

7 самоскидів, 4 комбінованих дорожніх машин та 1 машину з каналопромивочним обладнанням.

### **Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів житлово-комунального господарства у містах, районах та об'єднаних територіальних громадах Дніпропетровської області**

Реалізація проєктів з реконструкції парків, площ та скверів Дніпропетровської області протягом 1 півріччя 2022 року не здійснювалась. Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Будівництво, реконструкція водопровідних мереж та обладнання у населених пунктах місцевості Дніпропетровської області**

У 2022 році продовжується реалізація проєктів з вирішення проблем із забезпечення централізованим постачанням питною водою населення області.

Розпочато реалізацію двох проєктів із забезпечення якісним безперебійним водопостачанням населення Новомосковського району Дніпропетровської області.

### **Будівництво, реконструкція мереж та обладнання системи водовідведення**

Реалізація проєктів з будівництва, реконструкції мереж та обладнання системи водовідведення Дніпропетровської області не здійснювалась. Відсутнє фінансування у звітному періоді.

В 2021 році завершено реалізацію проєктів з будівництва та реконструкції систем водовідведення в м. Верхньодніпровськ та розпочато реалізацію нового проєкту з реконструкції напірного каналізаційного колектору в м. Верхньодніпровськ. Реконструйовано 2,8 км.

### **Передача у концесію систем водопостачання та водовідведення**

У звітному періоді заходи не здійснювалися.

### **Створення пожежно-рятувальних підрозділів (центрів безпеки)**

Концепція реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2014 року № 333-р, відносить до основних повноважень органів місцевого самоврядування базового рівня (об'єднаних територіальних



громад) забезпечення гасіння пожеж, що передбачає подальший розвиток наявних і утворення нових місцевих пожежно-рятувальних підрозділів, а також розвиток добровільного пожежного руху у всіх населених пунктах громади.

Головною метою створення Центрів безпеки є забезпечення доступності публічних послуг, що надаються населенню територіальної громади – передусім забезпечення захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій, а також дотримання громадської безпеки.

За інформацією територіальних громад області фінансування створення пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки) в звітному періоді 2021 року не передбачалось.

Основними проблемними питаннями при створенні сучасних Центрів безпеки є недостатність фінансових можливостей більшості громад, а також збройна агресія росії та військовий стан в Україні.

### **Створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112**

В Україні впровадження “Системи 112” здійснюється відповідно до Закону України від 13.03.2012 № 4499-VI “Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112”. Покращення доступу громадян до екстрених служб реагування є пріоритетним завданням Кабінету Міністрів України. Саме “Система 112” повинна стати основою для покращення доступу до екстрених служб і відповідного реагування як єдиний номер та сервіс оперативної допомоги.

Сума реалізації проекту 55417,8 тис. грн. На створення “Системи 112” у звітному періоді кошти не виділялись.

### **Організація гуманітарного розмінування на території області**

У звітному періоді заходи, передбачені відповідно до Плану виконання завдань та заходів з протимінної діяльності на території Дніпропетровської області у 2022 році, проводяться в повному обсязі.

### **Операційна ціль 3.С. Забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів**

**Медична допомога** населенню області надається у 186 комунальних закладах охорони здоров'я:

1. Первинна ланка:

66 центрів первинної медико-санітарної допомоги (далі – центр ПМСД) з мережею з 406 амбулаторій та 303 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів;

2 самостійні амбулаторії загальної практики сімейної медицини;

Водночас, договори з НСЗУ на надання первинної медичної допомоги за програмою медичних гарантій уклали 167 закладів охорони здоров'я, у тому числі 82 комунальних;

2. Спеціалізована ланка:

108 спеціалізованих закладів (в тому числі 5 закладів охорони здоров'я, які підпорядковані МОЗ України), 21 647 ліжок, що становить 69,6 на 10 тис. населення;

9 інших закладів (КЗ “Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи” ДОР”, КЗ “Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро” ДОР”, КЗ “Обласний центр медико-соціальної експертизи” ДОР”, КЗ “Криворізький спеціалізований будинок дитини” ДОР”, КП “Дніпропетровська обласна станція переливання крові” ДОР”, КЗ “Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини” ДОР”, КЗ “Кам’янський спеціалізований будинок дитини” ДОР”, КП “Обласний центр громадського здоров'я” ДОР”, КЗ “Криворізький центр здоров'я” КМР”).

3. 1 заклад, який надає екстрену медичну допомогу, до складу якого входять 105 місць базування бригад екстреної медичної допомоги, 233,5 бригад (лікарські – 49, фельдшерські – 174,75, спеціалізовані – 9,75). З 19.03.2015 працює єдина регіональна оперативно-диспетчерська служба, яка 18.05.2020 підключена до ІАС «Централь 103».

Водночас, договори з НСЗУ на надання спеціалізованої, у тому числі екстреної, медичної допомоги за програмою медичних гарантій уклали 189 закладів охорони здоров'я, у тому числі 162 комунальних.

### **Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Відповідно до Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад” (зі змінами) рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.05.2015 № 641-31/VI (зі змінами) затверджено перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області”. На цей час в області сформовано 86 об’єднаних територіальних громад.

Протягом 2017 – 2022 років 22 центри ПМСД сільських районів передано зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність громад, 15 ОТГ створили свої заклади охорони здоров'я, які надають першу медичну допомогу.

Крім того, 2 центри ПМСД функціонують у містах обласного значення, навколо яких об’єдналися громади (Марганецька, Покровська міські громади). Загальна мережа закладів в області, у тому числі мережа амбулаторій в

сільських районах, в цілому задовольняє потребу населення в першій медичній допомозі.

Відповідно до Закону України “[Про добровільне об’єднання територіальних громад](#)” (зі змінами) рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.05.2015 № 641-31/VI (зі змінами) затверджено перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області”. На цей час в області сформовано 86 об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ).

Протягом 2017 – 2022 років 22 центри ПМСД сільських районів передано зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність ОТГ, 15 ОТГ створили свої заклади охорони здоров’я, які надають ПМД.

Крім того, 2 центри ПМСД функціонують у містах обласного значення, навколо яких об’єдналися громади (Марганецька, Покровська міські ОТГ).

Наразі загальна мережа в області, у тому числі мережа амбулаторій в сільських районах, в цілому задовольняє потребу населення в ПМД.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 21.05.2018 № Р-276/0/3-18 (зі змінами) затверджено План спроможної мережі надання первинної медичної допомоги Дніпропетровської області, який у редакції розпорядження голови облдержадміністрації від 26.12.2019 № Р-746/0/3-19 включає:

- центральних амбулаторій – 98;
- амбулаторій групової практики – 203;
- амбулаторій моно-практики – 146;
- пунктів здоров’я – 316.

В лікувально-профілактичних закладах області працює 49,9 тис. працівників, з них 9,8 тис. лікарів та 18,4 тис. молодших спеціалістів з медичною освітою. Забезпеченість населення медичним персоналом становить 159,1 на 10 тис. населення, з них лікарями – 31,3, середнім медичним персоналом – 58,8 на 10 тис. нас.

Укомплектованість штатних посад фізичними особами лікарів по області становить 72,8%, по Україні – 80,0%. Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення по області 35,5, по Україні – 35,1.

Відсоток укомплектованості штатних посад фізичними особами середнього медичного персоналу по області становить 79,7%, по Україні – 88,2%. Забезпеченість середнім медичним персоналом на 10 тис. населення по області 61,3, по Україні – 63,7.

Із загальної кількості лікарів 2888 осіб пенсійного віку, що складає 26,3% (по Україні – 23,7%), серед молодших медичних працівників 2528 осіб або 13,3% (по Україні – 10,7%).

Питома вага лікарів, які мають кваліфікаційну категорію становить 74,4% (2020 рік – 76,3%), відсоток маючих вищу та I категорії становить 86,5%. Серед молодших медичних спеціалістів відсоток маючих кваліфікаційну категорію становить 64,4% (2020 рік – 70,4%), а вищу та I категорії 88,5%. По Україні, за 2021 рік, відсоток атестованих лікарів до загального числа лікарів становить 67,1%, відсоток атестованих молодших медичних спеціалістів склав 72,68%.

## **Придбання медичного обладнання для сільських амбулаторій**

Дніпропетровській області відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 № 983 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості” (зі змінами) було виділено кошти Субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, (далі – Субвенція) в обсязі 161604,3 тис. грн у 2017 році та додатково 40401,1 тис. грн у 2018 році.

Також, у 2019 році згідно із додатком № 7 “Міжбюджетні трансферти (інші дотації та субвенції) з Державного бюджету України місцевим бюджетам на 2019 рік” до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” (зі змінами) було надано Субвенцію з державного бюджету “Субвенція загального фонду на: реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості” в обсязі 40272,0 тис. грн.

Всього було виділено Дніпропетровській області 242277,4 тис. грн.

Наказами Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України затверджено:

від 26.07.2018 № 187 (зі змінами) – перелік 29 проектів будівництва нових амбулаторій (у тому числі оснащення їх обладнанням), з яких всі введено в експлуатацію:

9 амбулаторій групової практики, з них 4 з житлом для лікаря та 5 без житла;

20 амбулаторій моно-практики, з них 14 з житлом для лікаря та 6 без житла.

від 10.10.2018 № 267 (зі змінами) перелік 29 нових амбулаторій та 43 існуючих амбулаторій, які забезпечуються по 1 одиниці службового автотранспорту. На цей час автотранспорт придбано для всіх визначених амбулаторій.

від 19.04.2019 № 101 – перелік з 182 існуючих амбулаторій (Ц – 9, АГ – 67, АМ – 106), які укомплектовуються обладнанням для надання медичних послуг із застосуванням телемедицини. На цей час обладнання закуплено для всіх 182 існуючих амбулаторій.

У 2021 році було завершено I чергу реконструкцій приймальних відділень 13 опорних закладів охорони здоров’я, які оснащено 10 комп’ютерними томографами, 12 рентгенівськими апаратами та 7 апаратами ультразвукової діагностики. Приймальні відділення модернізували у лікарнях Дніпра, Кам’янського, Кривого Рогу, Марганця, Нікополя, Новомосковська, Покрова, Першотравенська.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 30.12.2021 № 2928 «Про Розподіл системи рентгенівської ангиографічної стаціонарної, цифрової «Artis one», закупленої за кошти Державного бюджету України на 2021 рік» наприкінці травня 2022 року КНП "Павлоградська лікарня

інтенсивного лікування" Павлоградської міської ради отримала ангиограф (ліцензія ДІАР на зберігання отримана 21.02.2022). Приміщення під ангиограф підготовлено, розпочато монтаж.

### **Закупівля автомобілів “швидкої допомоги”**

КП “Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради” отримало у 2021 році 177 нових автомобілів швидкої медичної допомоги, з яких 140 автомобілів було придбано за рахунок коштів, отриманих відповідно до договорів з Національної служби здоров’я України. Автомобілі передали Криворізькій, Кам’янській, Павлоградській, Нікопольській та Новомосковській станціям швидкої медичної допомоги. Протягом 1 півріччя 2022 року нові автомобілі не купувались.

### **Передача у концесію незадіяних приміщень комунальних закладів охорони здоров’я**

У звітному періоді заходи не проводилися.

### **Будівництво, реконструкція, ремонт закладів середньої освіти, у тому числі у сільській місцевості Дніпропетровської області**

Забезпечення якісних соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів за 6 місяців 2022 року на реалізацію проектів “Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт закладів середньої освіти, у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області” та “Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області” передбачено за рахунок бюджетів усіх рівнів кошти у сумі 263 482,5 тис. грн. Фактично освоєно 103 346,4 тис. грн.

З метою створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти, запровадження профільного навчання, забезпечення всебічного розвитку осіб, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів і матеріально-технічної бази закладів освіти, їх модернізації з 2016 по теперішній час, керуючись розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.03.2016 № Р-106/0/3-16 “Про модернізацію мережі загальноосвітніх навчальних закладів у сучасних умовах соціально-економічного розвитку територій Дніпропетровської області”, реалізуючи основні напрями розвитку освіти, органами місцевого самоврядування Дніпропетровської області, прийнято рішення про створення 53 опорних шкіл та 105 філій, які оснащено сучасною матеріально-технічною базою (обладнано навчальні кабінети, придбано шкільні меблі, спортивний інвентар, мультимедійні комплекси).

Органами місцевого самоврядування забезпечується доступність середньої освіти для всіх громадян, які проживають на відповідних територіях та триває процес створення опорних шкіл та їх філій.

Рішенням обласної ради від 03.12.2021 № 149-9/VIII “Про обласний бюджет на 2022 рік” (із змінами), затверджені та розподілені планові призначення залишку освітньої субвенції за напрямками:

#### **“Створення належних санітарно-гігієнічних умов”**

Також вищезазначеною постановою на Дніпропетровську область виділено **4 966,9 тис. грн** на створення належних санітарно-гігієнічних умов.

Розпорядженням голови обласної ради від 18.02.2022 № 22-р здійснено розподіл субвенції на створення належних санітарно-гігієнічних умов між місцевими бюджетами.

#### **“Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти області”**

Залишки коштів на початок року на придбання предметів довгострокового використання, а саме: оснащення закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, обладнанням для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1109-р “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік” складають **110,95 тис. грн**. Затверджені планові призначення на придбання обладнання для навчального кабінету хімії для комунального закладу освіти “Науковий медичний ліцей “Дніпро” Дніпропетровської обласної ради.

#### **“Харчоблоки”**

Відповідно до пункту 3 Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 № 6 “Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” (із змінами) департамент освіти і науки облдержадміністрації надає пропозиції щодо розподілу залишків освітньої субвенції.

Цільові залишки коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, які утворились по обласному бюджету станом на 01.01.2022 року, затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 № 1106-р, департамент освіти і науки облдержадміністрації просимо перерозподілити за **КПКВК 0619320** “Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду” на **КПКВК 0611043** “Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної середньої освіти”, на придбання обладнання для їдалень(харчоблоків) комунальному закладу освіти “Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою” Дніпропетровської обласної ради” в сумі **84 322,50 грн**.

**Придбання “шкільних” автобусів для перевезення дітей, які мешкають у сільській місцевості**

Забезпечуючи доступність до місця навчання, шкільний автопарк Дніпропетровщини здійснює підвезення учнів та педагогічних працівників сільської місцевості.

Рішенням обласної ради від 03.12.2021 № 149-9/VIII “Про обласний бюджет на 2022 рік” (із змінами), затверджені та розподілені планові призначення залишку освітньої субвенції за напрямком:

#### **“Шкільні автобуси”**

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 року № 1662-р “Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2021 році та перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2021 рік”, по департаменту освіти і науки облдержадміністрації затверджені планові призначення у сумі **66 506,8 тис. грн**, на придбання шкільних автобусів, у тому числі обладнаних місцями для дітей з особливими освітніми потребами.

Станом на 30.06.2022 року пропозиції щодо розподілу субвенції на придбання шкільних автобусів у розрізі закладів освіти знаходяться на погодженні.

### **Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області**

З метою забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів, задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області та зменшення черг на влаштування дітей у заклади дошкільної освіти, в області створюються додаткові місця дошкільної освіти шляхом збільшення обсягів будівництва і реконструкції приміщень закладів дошкільної освіти, відкриття нових груп у функціонуючих дитячих садках.

### **Забезпечення дітей та молоді дошкільного та шкільного віку якісними інклюзивними освітніми послугами**

Керуючись Законом України “Про Державний бюджет на 2022 рік” (із змінами), яким затверджено та розподілено планові призначення за напрямком:

**субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами**

Відповідно до Постанови КМУ від 14.02.2017 № 88 (із змінами) та рішення обласної ради від 03.12.2021 № 149-9/VIII (із змінами) затверджено розпис на загальну суму 29 609,8 тис.грн (видатки споживання – 22 256,0 тис. грн та видатки розвитку – 7 3539,8 тис.грн), за рахунок субвенції здійснюється оплата таких видатків:

**на проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг),** що визначені індивідуальною програмою розвитку, особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної та загальної середньої освіти, а також особам з особливими освітніми потребами, які у закладах професійної (професійно-технічної) освіти одночасно з набуттям кваліфікацій професійної (професійно-технічної) освіти здобувають загальну середню освіту;

**на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку,** що дають змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

Станом на 01.07.2022 року відповідно до затвердженого помісячного розпису на 2022 рік профінансовано у сумі 13 009,3 тис.грн, фактичні видатки складають 5 928,1 тис.грн.

Рішенням обласної ради від 03.12.2021 № 149-9/VIII “Про обласний бюджет на 2022 рік” (із змінами), затверджені та розподілені планові призначення залишку освітньої субвенції за напрямком:

**“Обладнання для ресурсних кімнат”**

Керуючись пунктом 3 Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 № 6 (із змінами), залишки коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду зберігаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового призначення субвенції та на оновлення матеріально-технічної бази закладів та установ освіти.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 964-р “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2018 рік” на Дніпропетровську область спрямовувався обсяг субвенції у сумі 24 853,2 тис. грн на придбання обладнання для оснащення ресурсних кімнат у закладах загальної середньої освіти, де діють інклюзивні та/або спеціальні класи.

Станом на 01.01.2022 утворились залишки коштів за зазначеною цільовою субвенцією **на загальну суму 90,9 тис. грн.**

За оперативними даними органів управління освітою міських рад найбільш потужно розвивається інклюзивна освіта у закладах загальної середньої освіти у місті Дніпро.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації надає пропозиції щодо розподілу залишків коштів освітньої субвенції **на придбання обладнання для оснащення ресурсних кімнат** з метою раціонального та ефективного використання коштів цільової субвенції до Дніпровської міської ради.



Залишки коштів на початок року на придбання обладнання для спеціальних шкіл та навчально-реабілітаційних центрів, в яких навчаються сліпі, із зниженим зором, глухі діти, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1106-р “Деякі питання використання у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” складають **455,4 тис. грн.**

Планові призначення розподілені відповідно до розпорядження голови обласної ради від 21.01.2021 № 7-р, на придбання обладнання для спеціальних шкіл та навчально-реабілітаційних центрів, в яких навчаються сліпі, із зниженим зором, глухі діти затверджені для придбання обладнання для комунального закладу освіти “Криворізька спеціальна школа “Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради” та комунального закладу освіти “Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр №10” Дніпропетровської обласної ради”.

### **Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту у Дніпропетровській області**

З метою створення належних умов для перебування у закладах соціального захисту, людей що потребують відповідного догляду, протягом 2022 року заплановано роботи за проектом “Капітальний ремонт фасаду, утеплення двоповерхової громадської будівлі комунального закладу “Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації) (за адресою: місто Кривий Ріг, вулиця Володимира Великого, 42А, Криворізький район, Дніпропетровська область, 50008; код юридичної особи в ЄДРПОУ: 03188292)”

## **Операційна ціль 3.Д. Ефективне публічне управління, розвиток е-демократії та е-урядування**

### **Побудова сучасної регіональної системи публічного управління**

Побудова сучасної регіональної системи публічного управління здійснюється шляхом реалізації завдань і заходів регіональної програми інформатизації “Електронна Дніпропетровщина” на 2020–2022 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 25.10.2019 № 506-18/VII та на яку отримано погодження від Державного агентства з питань електронного урядування України.

У 2022 році продовжено роботу з розвитку СЕДО в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської області.

На 01.07.2022 комплексна технологічна інфраструктура СЕДО включає 1060 місць користувачів (облдержадміністрація та її структурні підрозділи, обласна рада, райдержадміністрації та райради, 57 ТГ). База електронних

документів облдержадміністрації налічує 3 218 448 документів, 3 522 749 образів; база обласної ради – 238 519 документів і 227 822 образи.

До СЕВ ОБВ підключено всі структурні підрозділи облдержадміністрації, всі райдержадміністрації та 85 ТГ. Робота завершується.

Продовжується реалізація проекту впровадження типового програмного комплексу “Система реєстрів управління територіальною громадою” на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” в ТГ області. Чисельність користувачів у “Система реєстрів управління територіальною громадою” – 159 осіб.

Усього до регіональних електронних сервісів ЕКЦ області підключено 82 ТГ.

Продовжено розвиток та розширення можливостей Регіонального віртуального офісу електронних послуг Дніпропетровської області ([e-services.dp.gov.ua](http://e-services.dp.gov.ua)). Єдиний програмний комплекс – Віртуальний офіс – включено до Національного плану заходів з впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд”, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.07.2012 № 514-р (зі змінами). Віртуальний офіс є системою веб-порталів: внутрішнього – для працівників органів влади та зовнішнього – для заявників.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” (із змінами) та від 30 листопада 2016 року № 867 “Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних” (із змінами), видано розпорядження голови облдержадміністрації від 21.06.2019 № Р-352/0/3-19 “Про організацію роботи з питань оприлюднення та оновлення відкритих даних, розпорядником яких є Дніпропетровська обласна державна адміністрація”, яким зокрема:

визначено 18 наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є Дніпропетровська обласна державна адміністрація та визначені структурні підрозділи облдержадміністрації, які відповідають за публікацію цих даних;

структурними підрозділами облдержадміністрації призначені відповідальні особи за оприлюднення відкритих даних на веб-сайті облдержадміністрації та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних;

забезпечено завантаження наборів даних у формі відкритих даних на Єдиний державний веб-портал відкритих даних та подальше їх оновлення у порядку, визначеному чинним законодавством.

Забезпечено функціонування регіональної платформи порталів ТГ (далі – Платформа), яку розроблено та запроваджено відповідно до дизайн-коду за підтримки програми EGAP.

Постійно проводиться робота з удосконалення функціонування порталів ТГ та здійснюється підтримка в актуальному стані інформації на ньому відповідними розпорядниками інформації.

Необхідно зазначити, що це абсолютно самодостатній конструктор сайтів, що створений з врахуванням потреб саме цієї цільової аудиторії.

Платформа максимально адаптована до реальних умов, у яких може бути громада. І головне, щоб підтримувати такий сайт та наповнювати його, представникам ТГ не потрібні спеціальні навички.

Сайти Платформи відповідають найсучаснішим стандартам якості, доступні з різних пристроїв із використанням різних операційних систем. Додаткові електронні (онлайн) сервіси, що створені з використанням затвердженої дизайн-системи, призначені для значного спрощення взаємодії з керівництвом громади і іншим потребам громадян.

Наразі на базі Платформи створено 96 сайтів з урахуванням вимог до дизайн-коду: 93 – для органів місцевого самоврядування області і три сайти структурних підрозділів Дніпропетровської облдержадміністрації. Забезпечено дотримання вимог чинного законодавства з питань оприлюднення інформації про діяльність органів влади. Всього запроваджено нові сучасні офіційні сайти для 72 ТГ.

Усі ці сайти розміщені на захищеному технічному майданчику ЕКЦ області, який відповідає усім вимогам діючого законодавства у сфері захисту інформації.

Проводиться постійна комунікація з провідними компаніями-провайдерми (операторами) щодо розвитку широкосмугового доступу до мережі Інтернету на території регіону.

Станом на 01.07.2022 в рамках Інтернет-Субвенції до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету підключено 65 населений пункт області (понад 22 тис. осіб), які раніше не мали такого доступу, та 161 соціальний заклад.

За даними Державної служби статистики України (вибіркове опитування домогосподарств, станом на січень 2021 року) частка домогосподарств, які мають доступ до послуг Інтернету вдома в Дніпропетровській області становить 87,2 %, у тому числі в міській місцевості 90,2 %, у сільській місцевості 71,4 %.

Щодо організації регіональної служби захисту інформації (створення та підтримка комплексних систем захисту інформації (КСЗІ) на регіональні програмно-технічні комплекси, інформаційні системи).

Спеціалістами КП “ГІКНВЦ” ДОР” проводиться постійний моніторинг комплексної системи захисту інформації системи інформаційно-аналітичного забезпечення Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Оновлюється відповідне програмне забезпечення. У разі виявлення шкідливого програмного забезпечення, ці зразки відсилаються зразки до Державного центру кіберзахисту та протидії кіберзагрозам Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України.

Відпрацьовуються запити Головнокомандуючого Збройних Сил України, Апарату Рада національної безпеки і оборони України, Державного центру кіберзахисту та протидії кіберзагрозам Державної служби спеціального зв’язку

та захисту інформації України стосовно проведення заходів з посилення кібербезпеки регіональних інформаційних систем, блокування або розблокування відповідної інформації на офіційних сайтах тощо.

Протягом I півріччя 2022 року:

кількість заблокованих СПАМ-розсилок – 77 604;

кількість заблокованих проявів шкідливих програмних засобів – 3 628;

кількість усунених збоїв систем – 9;

кількість виконаних заявок, які надійшли через ServiceDesk – 474.

У 2022 році КП “ГІКНВЦ” ДОР” спільно з CERT-UA опрацьовано 127 кіберінцидентів, які в свою чергу не призвели до негативних наслідків.

Також, посилено кіберзахист в системі електронного документообігу відповідно до доручення Прем’єр-міністра України від 29.04.2022 № 9178/1/1-22 до листа Головнокомандувача Збройних Сил України від 14.04.2022 № 300/1/С/1205 щодо підвищення рівня кіберзахисту в системах електронного документообігу.

На базі КП “ГІКНВЦ” ДОР” діє захищений ЕКЦ області, який об’єднує 47 серверів, 6 технологічних систем, 3 сховища даних.

На базі захищеного ЕКЦ області активно розвиваються корпоративні хмарні сервіси (система електронного документообігу, реєстр територіальних громад, віртуальний офіс електронних послуг, платформа створення веб-сайтів тощо).

Ці сервіси є захищеними відповідно до діючого атестату відповідності на комплексну систему захисту інформації (Атестат відповідності, зареєстрований в Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 30 вересня 2021 року № 23391).

Сертифікатом на систему управління якістю, зареєстрованим 17 грудня 2021 року за № UA.QMS.016-21, посвідчується, що система управління якістю стосовно надання послуг у сфері інформаційних технологій і комп’ютерних систем, які надає КП “ГІКНВЦ” ДОР”, відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 “Система управління якістю. Вимоги” (ISO 9001:2015, IDT).

Протягом 2022 року в рамках забезпечення підтримки безперебійного функціонування СІАЗ здійснено комплекс наступних заходів.

Забезпечено підтримку:

безперебійного функціонування захищеного телекомунікаційного центру області та загальнодоступних регіональних електронних сервісів та систем;

єдиної регіональної інформаційно-телекомунікаційної корпоративної мережі місцевих органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (близько 2000 користувачів);

інтегрованої платформи Інтернет-порталів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у складі:

- офіційний веб-сайт Дніпропетровської облдержадміністрації (adm.dp.gov.ua);

- веб-портали структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних громади, райдержадміністрацій, райрад;

- веб-портал “Регіональний віртуальний офіс з надання електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області” (e-services.dp.gov.ua);

- веб-портал Дніпропетровського регіонального Контакт-центру голови Дніпропетровської облдержадміністрації та електронних звернень громадян облдержадміністрації (e-contact.dp.gov.ua) та інші;

СЕДО в апараті облдержадміністрації, її структурних підрозділах, обласної ради, райдержадміністраціях та органах місцевого самоврядування області на базі програмного комплексу “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3” (1060 місць користувачів, 86 баз даних, 1380 картотек та довідників системи), актуалізація даних абонентів (3 494 внесених змін), консультації у телефонному режимі (331 виклик);

програмного комплексу “Система реєстрів управління територіальною громадою” на базі програмного забезпечення “Автоматизована система управління документами “ДОК ПРОФ 3”, який встановлено в органах місцевого самоврядування області;

системи ІР та цифрової телефонії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на базі корпоративної та локальних мереж СІАЗ та відомчої АТС NORTEL CS-1000 (421 абонент, 6 PRI-потоків), у тому числі введення та виведення абонентів, перенесення місць розташування абонентів;

програмно-апаратного комплексу “Дніпропетровський регіональний Контакт-центр голови Дніпропетровської облдержадміністрації” (20 робочих місць), у тому числі окремої телефонної лінії 0-800500474 щодо протидії поширенню коронавірусу Covid-19;

автоматизованої системи правового забезпечення “Ліга-Закон” (1001 користувач);

медичної електронної системи “Е-Health” Світового Банку;

системи антивірусного захисту користувачів корпоративної мережі та системи електронної пошти;

мережі Wi-Fi (просп. О.Поля, 1 та просп. О.Поля, 2 – 65 точок).

Для 76 ТГ області створено офіційні поштові скриньки в доменній зоні dp.gov.ua та забезпечено їх технічну підтримку. Поточне обслуговування користувачів доменної структури СІАЗ (272 користувача).

Проведені консультації користувачів СІАЗ з питань використання встановленого програмного забезпечення та засобів інформатизації.

### **Реалізація проєктної моделі розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг (ЦНАПів) Дніпропетровської області**

За підсумками звітнього періоду серед 86 територіальних громад Дніпропетровщини ЦНАП з філіями створені та активно функціонують при 62 органах місцевого самоврядування.

З початку 2022 року на Дніпропетровщині офіційно відкрито 1 новий ЦНАП з 9 віддаленими робочими місцями у Раївській сільській територіальній громаді з (04 січня).

У 2022 році було заплановано завершити відкриття Центрів надання адміністративних послуг у громадах Дніпропетровщини з населенням більше 10 тисяч мешканців за допомогою коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг. Однак, у зв'язку із повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України кошти, які планували виділити у Державному бюджеті для зазначеної субвенції були спрямовані на заходи для забезпечення обороноздатності країни. Крім того, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) видатки з місцевих бюджетів на придбання обладнання, меблів, ремонт приміщень заборонені. Тому, територіальними громадами розглядаються всі існуючі на сьогоднішній день альтернативні шляхи отримання фінансування для облаштування існуючих приміщень під Центри надання адміністративних послуг, в тому числі співпраця з міжнародними організаціями (донорами), в рамках посилення спроможності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в наданні адміністративних послуг.

З 24 лютого 2022 року був тимчасово припинений доступ адміністраторам Центрів надання адміністративних послуг та державним реєстраторам доступ до Єдиних та Державних Реєстрів. 27 березня 2022 року набрали чинності зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 209 “Деякі питання державної реєстрації та функціонування Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану”, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2022 № 364, відповідно до яких доступ користувачів до Єдиних та Державних реєстрів забезпечується в межах адміністративно-територіальних одиниць, що не включені до переліку адміністративно-територіальних одиниць, затвердженого наказом Мін’юсту від 01.04.2022 № 1307/5, та у відповідності до пункту 1<sup>2</sup> вищезазначеної Постанови.

### **Створення безбар’єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЦНАПах регіону**

Станом на 01 липня 2022 року на Дніпропетровщині функціонують 64 ЦНАП та їх 17 філій (всього 81 офіс), утворених при органах місцевого самоврядування, а також 90 віддалених робочих місць адміністраторів та 3 мобільних офіси (транспортні засоби). Всього 174 точки доступу.

Управлінням містобудування та архітектури облдержадміністрації в рамках роботи із виконання Плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, згідно з Порядком проведення моніторингу та оцінки ступеня

безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженим постановою КМУ від 26.05.2021 № 537, забезпечується проведення моніторингу об'єктів області за переліком, визначеним Мінрегіоном України, у тому числі центрів надання адміністративних послуг.

Регіональним планом дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації від 24.05.2021 № Р-473/0/3-21, передбачено до 2025 року облаштувати 70 % об'єктів громадського і цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.

За результатами моніторингу райдержадміністраціям, виконавчим комітетам місцевим рад рекомендовано забезпечити складання планів на період до 2025 року з усунення невідповідностей об'єктів встановленим критеріям безбар'єрності з подальшим розробленням програм їх фінансування.

### **Запровадження дієвих механізмів надання якісних та доступних адміністративних послуг мешканцям регіону**

З початку 2022 року було продовжено практику щодо забезпечення загальної координації діяльності окремих органів місцевого самоврядування регіону з включення комплексної послуги “єМалятко” до переліку адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, та отримання доступу адміністраторами центрів до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг “Портал Дія” з метою надання інноваційного сервісу батькам новонароджених малюків за однією електронною заявою. Зазначена послуга успішно надавалась до початку запровадження воєнного стану на території України. За період з 01 січня по 23 лютого поточного року через ЦНАП регіону надано 67 комплексних послуг “єМалятко”, а саме через ЦНАП: Кам'янської міської ради – 26 послуг; Дніпровської міської ради – 4; Томаківської селищної ради – 12; Межівської селищної ради – 4 послуги, Сурсько-Литовської сільської ради – 4 послуги; Нікопольської міської ради – 1 послуга; Мирівської сільської ради – 1 послуга; Червоногригорівської селищної ради – 5 послуг; Петропавлівської селищної ради – 10 послуг.

За допомогою 26 мобільних валіз, що є у наявності у 22 ЦНАП регіону, вирішуються не тільки багаторічні проблеми людей, прикутих до ліжка, інших маломобільних груп населення, але й мешканців віддалених населених пунктів сільських територій.

### **Організація сервісного обслуговування кожного мешканця регіону, перехід до нової системи надання високоякісних, доступних, прозорих адміністративних послуг**

Дніпропетровська область – лідер в Україні за кількістю ЦНАП у містах і сільських територіях, що надають послуги з оформлення й видачі біометричних паспортних документів – 24 підключені точки доступу. На сьогодні цей

запитуваний серед населення сервіс запроваджений у 13 населених пунктах. Всього в області налічується 34 робочі станції, з яких не підключеними до спеціалізованих каналів зв'язку є лише 5.

У період воєнного стану було зареєстровано в ЦНАП 2 046 заяв (з початку року – 5 380 заява) для отримання паспорта громадянина України та 7 161 заява (з початку року – 13 085 заяв) для отримання паспорта громадянина України для виїзду за кордон.

Крім того, на даний час на погодженні Кабінету Міністрів України перебуває проєкт розпорядження «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523», розроблений з метою запровадження надання через центри надання адміністративних послуг послуги одночасного оформлення (у тому числі замість втраченого або викраденого), обміну паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, що надасть можливість жителям територіальних громад Дніпропетровської отримувати одночасно 2 паспорти за одним зверненням, що набуло особливої актуальності під час дії воєнного стану.

Відповідно до Закону України від 30.03.2021 № 1368-IX “Про внесення змін до Закону України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус” (далі – Закон), що набрав чинності 23.08.2021, за громадянами України закріплено право використання е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон, оформлених засобами Єдиного державного демографічного реєстру, разом з унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), а також інформації про місце проживання та податковий номер (реєстраційний номер облікової картки платників податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків) (за наявності).

При цьому, згідно із змінами, внесеними Законом, е-паспорт та е-паспорт для виїзду за кордон формуються засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, юридичні та фізичні особи зобов'язані забезпечити перевірку е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон, що пред'являються громадянами України.

На сьогодні громадяни України мають можливість передавати електронні копії зазначених документів або інформацію (відомості, дані), що міститься у цих документах, з використанням мобільного застосунку Порталу Дія, який є складовою Єдиного державного веб-порталу електронних послуг “Портал Дія” (далі – Портал Дія). Станом на 01 липня 2022 року всі Центри надання адміністративних послуг, які утворені виконавчими комітетами міських, сільських, селищних рад Дніпропетровської області підключені до шерингу е-документів за сценарієм Дія.QR.

Також продовжено інтеграцію адміністративних послуг соціального характеру до ЦНАП органів місцевого самоврядування, як одного з найбільш важливих і необхідних для громадян блоку базових послуг.



Станом на 01 липня 2022 року адміністративні послуги у цій сфері надаються у 54 ЦНАП регіону, їх територіальними підрозділами та віддалених робочих місцях адміністраторів, що на 14 центрів більше, ніж у I півріччі минулого року.

Відповідно до пункту 2 Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 та пункту 314 Переліку адміністративних послуг органів виконавчої влади та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самоврядування у порядку виконання делегованих повноважень, які є обов'язковими для надання через центри надання адміністративних послуг, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523-р (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 р. № 969-р) передбачено надання послуг із видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи через центри надання адміністративних послуг.

Так, з 28 березня 2022 року ЦНАП розпочато надання таких послуг із використанням програмного комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада“ (далі – ІС „Соціальна громада“).

За інформацією Міністерства соціальної політики за період з 28 березня по 3 червня 2022 року через ЦНАП видано 392 378 довідок про взяття на облік ВПО.

В Дніпропетровській області лише 10 із 64 ЦНАП не підключені до програмного комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада“. Їх підключення планується завершити у вересні 2022 року.

Крім того, відповідно до пункту 6 Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332, заява про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам за формою згідно з додатком 1 може бути також подана до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центру надання адміністративних послуг. З огляду на зазначене, надання цієї послуги через ЦНАП надає можливість громадянам отримувати комплекс необхідних послуг (оформлення довідки про взяття на облік ВПО та грошової допомоги для ВПО) за один візит, що вже успішно практикують 80% ЦНАП Дніпропетровської області.

З початку війни ЦНАП Дніпропетровської області надано понад 430 282 послуги, переважно – соціального характеру (допомоги, пільги, субсидії, реєстрація ВПО тощо). З початку року загальна кількість наданих послуг через ЦНАПи регіону становить 624 951 послуга.

За період з 01 січня до 30 червня 2022 року адміністраторами ЦНАП Дніпропетровщини до електронної бази внесено 595 матеріалів про адміністративні правопорушення.

## Стратегічна ціль 4. Розвиток людського потенціалу

### Операційна ціль 4.А. Формування конкурентоспроможного інтелектуального капіталу

#### Проект “ЕХАМ Дніпро” – зовнішнє управління підготовки професійних кадрів на підприємствах”

В рамках реалізації глобального українсько-німецького проекту «Розвиток соціального діалогу в Дніпропетровському регіоні», започаткованого Федерацією організацій роботодавців Дніпропетровщини (далі — ФОРД) разом з німецькою організацією роботодавців “NORDMETALL”, завершено виконання проекту “ЕХАМ-Дніпро-3” “Зовнішнє управління професійною освітою. Впровадження елементів дуального навчання в професійно-технічну освіту на Дніпропетровщині. Досвід Німеччини”.

З квітня 2021 року по січень 2022 року в 7 новостворених районах області (Дніпровський, Нікопольській, Кам’янський, Криворізький, Новомосковський Павлоградський і Синельниківський) проведено опитування ефективності співпраці 171 підприємство різних форм власності та напрямків економічної діяльності з 53 державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О) області, проаналізовано позиції Сторін щодо їх оцінки результативності співпраці, спрямованої на задоволення потреб ринку праці в професійних робітниках. Результати опитування представлено на 7 регіональних нарадах.

Підсумки виконання проекту підведені на відео-конференції за участю керівників проекту, соціальних партнерів: обласної державної адміністрації, обласної ради, обласного об’єднання профспілок і обласної служби зайнятості, а також представників районних рад і державних адміністрацій, ФОРД, методичної служби професійно-технічної освіти Дніпропетровщини, навчальних структур.

В ході конференції узагальнені результати анкетування підприємств і ЗП(ПТ)О, за якими сформовано бачення покращення співпраці, необхідність формування нової моделі державного ЗП(ПТ)О, зорієнтованого на значне розширення функцій, завдань економіки та запиту населення, інтеграції зусиль влади, закладів освіти всіх сфер, роботодавців.

Результати анкетування використані в ході підготовки Стратегії розвитку професійної освіти області до 2027 року.

Також, розглянуто реалізацію підсумків анкетування підприємств і ЗП(ПТ)О в удосконаленні формування регіонального замовлення із підготовки робітничих кадрів в Дніпропетровському регіоні 2022 року відповідно до нових нормативно-правових актів.

За підсумками конференції прийняли рекомендації, в яких визначено конкретні дії регіональної влади на системну роботу з представниками всіх суб’єктів, причетних до процесу формування трудового робітничого

потенціалу, включення в процес представників новостворених об'єднаних територіальних громад.

Завершилась програма щодо організації навчального процесу експериментальної навчальної групи токарів, оцінки за навчальним планом з компетенціями німецького досвіду на базі Дніпровського центру професійно-технічної освіти.

Прийом групи за професією “Токар” зроблено з 01 вересня 2021 року в кількості 25 осіб. Закінчили навчання – 24 особи (1 здобувач освіти у зв'язку з військовими подіями виїхав за кордон).

Усі 24 випускники працевлаштувалися на 4-х підприємствах, на яких проходили виробничу практику:

- Південний машинобудівний завод
- Дніпровський агрегатний завод
- Дніпроважмаш
- Висотпромсервіс

Надалі, з метою тиражування підготовки робочих кадрів у Дніпропетровській області на підставі професійного стандарту “Верстатник широкого профілю”, складено План реалізації українсько-німецьких міні проектів: “Застосування професійного стандарту “Верстатник широкого профілю” у навчальному процесі та адаптація його результатів в умовах промислових підприємств Дніпропетровської області” та “Організація навчання професійним навичкам робочі кадри на запит бізнесу навчальними структурами, не підпорядкованими Міністерству освіти і науки України”.

На першому етапі проведено:

Інформаційна робота серед членів ФОРД, промислових підприємств з наявності та змісту нового професійного стандарту “Верстатник широкого профілю”, розробленого з досвіду Німеччини.

Сформовано перелік підприємств, які стали замовниками професії “Верстат широкого профілю” та включеними до регіонального замовлення, у кількості 27 одиниць.

Визначено 6 навчальних структур, які мають ліцензійне право на підготовку робітників за професією “Верстатник широкого профілю”, та які включені до регіонального та державного замовлення на 2022 рік у кількості 9 груп.

Сформована база даних про можливості освітніх структур не підпорядкованих Міністерству освіти і науки України (ліцензійні права) проведення навчального процесу в правовому полі України.

### **Проект “Дуальна освіта в дії”**

У Дніпропетровській області створено умови для впровадження елементів дуальної освіти. Розроблено методичні рекомендації для розробників освітніх програм професійної (професійно-технічної) освіти. Творчими групами напрацьовані орієнтовні освітні програми для 56 професій.

Напрацьовано пакет документів щодо реалізації дуальної форми здобуття освіти, який висвітлено на сайті Навчально методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області в розділі “Дуальна форма освіти”. На початку кожного навчального року проводяться консультативні зустрічі з представниками закладів професійної (професійно-технічної) освіти та роботодавцями з певною регламентацією функціональних кроків кожного учасника цього процесу.

На сайті навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області розміщено відеоролики з кращими практиками організації дуальної форми здобуття освіти у рамках Всеукраїнського тижня професійної (професійно-технічної) освіти:

Державний професійно-технічний навчальний заклад “Першотравенський гірничий ліцей” – <https://youtu.be/57tKu31PNkM>;

Державний навчальний заклад “Міжрегіональне вище професійне училище поліграфії та інформаційних технологій” – <https://www.youtube.com/watch?m=GfT2r6wPXMg>;

Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей – <https://youtu.be/N7fUq7skh3M>;

Державний професійно-технічний навчальний заклад “Дніпровський центр професійно-технічної освіти” – <https://youtu.be/-1GIhIOyIk>.

У 2021-2022 навчальному році продовжувалася співпраця 20 закладів освіти з 65 підприємствами з упровадження елементів дуальної форми здобуття освіти з 35 професій.

Державна освітня політика, яка послідовно проводиться в області, націлена на реалізацію державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти, забезпечення матеріальних та організаційних засад модернізації галузі, її інтеграції до європейського освітнього простору та переорієнтації на задоволення усього комплексу освітніх потреб населення.

### **Підтримка самозайнятості населення на селі, сприяння створенню малих підприємств у сільській місцевості**

У звітному періоді заходи не проводилися.

### **Створення та підтримка сімейних молочних ферм на території області**

Проблемним питанням в галузі тваринництва області – є зменшення виробництва молока, яке обумовлене економічними та соціальними факторами, а саме: катастрофічна збитковість, тривалий період вирощування худоби та низькі реалізаційні ціни.

Зменшення обсягів виробництва молока обумовлене зменшенням чисельності корів, як в сільгосп підприємствах, так і в особистих господарствах населення.

Проектом “Розвиток молочного бізнесу в Україні”, передбачено вирішення проблем, малих та середніх виробників молока шляхом створення та посилення існуючих кооперативів, що пропонують послуги, необхідні для ефективної системи молочного виробництва.

В Дніпропетровській області продовжує свою роботу Об’єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів “Господар”. Динамічно розширюється мережа пунктів закупівлі молока від фізичних осіб, які утримують корів в особистих господарствах. На сьогодні налічується 117 сучасних пунктів обладнаних охолоджувачами молока та спеціальним контрольно-вимірвальним обладнанням, що значно впливає на покращення якості молока та збільшення закупівельної ціни.

Організовано гуртовий продаж молока у 5-ти кооперативах. Ефективно працює лабораторія якості молока, яка за допомогою сучасного обладнання здійснює аналіз компонентів молока: жир, протеїн, кількість соматичних клітин, тощо.

Відсутній механізм (Програма) реалізації проекту у звітному періоді.

### **Поліпшення благоустрою території громад шляхом самоорганізації мешканців**

У звітному періоді заходи не проводилися.

## **Операційна ціль 4.В. Здоровий та культурний розвиток населення**

### **Проведення культурно-мистецьких заходів: концертів, фестивалів, вистав театрів, виставок, майстер-класів, семінарів для всебічного розвитку творчих здібностей**

З метою виявлення, відродження, збереження та обліку елементів нематеріальної культурної спадщини проведено два заходи. Проект із залученням клубних закладів області “Дослідження гастроспадщини України: традицій гостинності та культури приготування страв як основи для розвитку креативних індустрій регіонів” та започатковано онлайн проект “Декор – своїми руками”, в якому взяли участь 10 колективів – учасників з 5 громад області та які презентували свої проекти разом з дослідницьким матеріалом щодо нематеріальної спадщини.

Проведено виставку в рамках реалізації проекту “Молоді художники 2022”, близько 1,0 тис. пересічних громадян області переглянули виставкові експозиції. Відбулося 203 музейних виставки для цільових аудиторій та 16

інтерактивні виставки. Навчальними закладами культури було проведено 10 майстер-класів зі студентами-піаністами від членів журі Відкритого фестивалю-конкурсу із фортепіанного виконавчого мистецтва та від виконавців-учасників міжнародного музичного фестивалю “Музика без меж” зі студентами класу труби.

У сфері популяризації та доступності театральної діяльності мистецьких колективів обласних театральних концертних закладів в сільських районах та малих містах області за звітний період було здійснено за власні кошти 8 виїзди до малих міст області:

КЗК “Дніпровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г.Шевченка” у с. Миколаївка для дітей переселенців благодійна вистава “Анімація з казковими героями” та благодійний концерт “З Україною в серці”, смт Обухівка та с. Орлівщина – благодійна казка для дітей переселенців “Коза-Дерева”, смт Обухівка та с. Миколаївка – до Дня захисту дітей благодійна вистава “Бременські музики”, с. Орлівщина – до Дня захисту дітей благодійний концерт “Ми, за радість дитинства”;

КПК “Академічний фольклорно-хореографічний ансамбль “Славутич” ДОР у с. Стрілкове новорічний святковий концерт, м. Підгородне – концерт для внутрішньо переміщених осіб та переселенців.

Можливість самостійного фінансового забезпечення театральних концертних закладів є однією з ключових складових Стратегії.

У поточному періоді за власні кошти театральних концертних закладів поставлено 91 прем’єрних вистави.

### **Реставрація, реконструкція та капітальні ремонти закладів культури у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Для створення сприятливих умов для навчання дітей, юнацтва, підготовки майбутніх митців та забезпечення умов культурного дозвілля, згідно зі звітністю органів культури територіальних громад області у закладах культури були проведені капітальні видатки за рахунок коштів місцевого бюджету міст, районів та об’єднаних територіальних громад у розмірі 2188,8 тис.грн., а саме: капітальний ремонт КЗК “Карпівський СБК та капітальний ремонт комунального клубного закладу “Китайгородський сільський Будинок культури” (укріплення стін, ремонт даху).

Проектні, реставраційні та будівельно-монтажні роботи приміщень закладів культури фактично виконані за кошти обласного бюджету в сумі 23683,8 тис. грн.

Реалізація вищезазначених заходів сприяє підвищенню якості послуг у сфері культури, духовному відродженню, розвитку національної культури, забезпеченню доступу населення до культурних надбань, підготовці для закладів культури спеціалістів з мистецькою освітою, створенню сучасного іміджу обласних закладів культури та збільшенню кількості відвідувачів.

Заплановані заходи були проведені з обмеженнями визначеними Законом України “Про правовий режим воєнного стану”, на виконання Указу Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, а також відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”.

### **Створення виставкового, концертного та спортивного центру “Метеор”**

У 2022 році в рамках проекту “Створення виставкового, концертного та спортивного центру “Метеор” передбачено 42 126,0 тис. грн. Фактично освоєно 35 281,21387 тис. грн. Виготовлено робочий проект.

### **Будівництво, реконструкція та ремонт спортивних об’єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області**

Органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади забезпечується доступність об’єктів спортивної інфраструктури для всіх громадян, які проживають на відповідних територіях та забезпечується створення сучасного простору для занять спортом з метою належного проведення та створення навчально-тренувальних занять, проведення змагань різного рівня.

Протягом 2021 року відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 23.12.2020 № 11-3/VIII “Про обласний бюджет на 2021 рік” (із змінами) здійснювалось будівництво, реконструкція та капітальний ремонт об’єктів спортивної інфраструктури.

### **Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки КП “Водно- спортивний комбінат” у м. Дніпрі**

Відсутнє фінансування у звітному періоді.

### **Створення місцевих центрів фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх”**

Створення місцевих центрів фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” мають динаміку зростання. Фінансування об’єктів, пристосованих для

активних занять фізичною культурою та спортом, знаходиться в компетенції органів місцевого самоврядування. Відсутність достатнього рівня бюджетного фінансування та наявність воєнного стану негативно впливають на стан реалізації проектів.

### **Створення молодіжних центрів (просторів, ХАБів)**

Інституціалізовано один молодіжний центр, створено комунальний заклад (рішення Покровської селищної ради від 24 березня 2021 року № Р-518-10/VIII, Р-519-10/VIII).

На сьогодні існує ризик недостатнього фінансування статутної діяльності закладу та витрат на утримання закладу. Відповідно до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № Р-519-10/VIII контроль покладено на постійну комісію Покровської селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

### **Проект “Молодіжна робота в ОТГ”**

Проведено базовий тренінг програми “Молодіжний працівник” із застосуванням обмежувальних протиепідемічних заходів поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (засоби індивідуальної безпеки, дотримання дистанції тощо).